ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Архангельской области «Архангельская городская клиническая больница № 7» за 2015 год и текущий период 2016 года»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", закон Архангельской области от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», План экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2016 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты от 02.09.2016 г. №20-р. 
2. Объекты контрольного мероприятия: Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельская городская клиническая больница №7»

3. Проверяемый период деятельности: 2015 год, истекший период 2016 года.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: со 02.09.2016 года по 28.09.2016 г.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
Учреждением искажены показатели отчетности о выполнении  государственного задания на 2015 год: завышены 3 показателя (количество койко-дней, укомплектованность врачебными кадрами и средним медицинским персоналом) по услуге «Специализированная медицинская помощь в стационарных условиях», занижены 2 показателя (количество койко-дней, укомплектованность средним медицинским персоналом) по услуге «Медицинская помощь, оказываемая на койках сестринского ухода»;  о выполнении государственного задания на 2016 год за первое полугодие 2016 года: занижены 3 показателя (количество койко-дней по обеим услугам, число случаев госпитализации по услуге «Специализированная медицинская помощь в стационарных условиях».
	В нарушение пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), пунктов 15, 16 и 21 Положения о порядке формирования государственных заданий государственным учреждениям Архангельской области и порядке финансового обеспечения этих заданий, утвержденного постановлением Правительства Архангельской области от 07.09.2010 № 254-пп, пункта 1, подпункта а) пункта 4 Соглашения порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов от 30.12.2014 средства субсидии на выполнение государственного задания на 2015 год израсходованы на цели, не предусмотренные целями оказания установленных для учреждения государственных услуг, а именно: на приобретение серверного оборудования на сумму 465 494,10 руб. 
В нарушение пункта 1 статьи 78.1 БК РФ, пункта 42 Положения о порядке формирования государственных заданий государственным учреждениям Архангельской области и порядке финансового обеспечения выполнения этих заданий, утвержденного постановлением Правительства Архангельской области от 18.08.2015 № 338-пп, пункта 1, подпункта а) пункта 4 Соглашения порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2016 год от 30.12.2015 средства субсидии на выполнение государственного задания на 2016 год (учитывая остаток субсидии на выполнение государственного задания на 2015 год) израсходованы на цели, не предусмотренные целями оказания установленных для учреждения государственных услуг, а именно: ремонт помещений поликлиники на сумму 176 532,10 руб., установка пластиковых перегородок ПВХ на сумму 156 480,56 руб.
В нарушение статьи 144 ТК РФ, пункта 35 Отраслевого положения № 600-пп, пункта 16 Тарифного соглашения от 29.01.2015 за счет средств ОМС начислены и выплачены стимулирующие выплаты, не предусмотренные Отраслевым положением № 600-пп, за январь–февраль 2015 года на общую сумму 102 988,68 руб.
В нарушение пункта 16 Тарифного соглашения на 2015 год от 29.012015, пункта 13 Тарифного соглашения на 2016 год от 01.02.2016 учреждением произведены расходы по содержанию помещений, не используемых для оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой ОМС (без возмещения расходов ссудополучателем), за счет средств ОМС на общую сумму 375 677,07 руб.

6. [bookmark: _GoBack]Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
Направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений. Информация о контрольном мероприятии направлена в адрес Архангельского областного Собрания депутатов, территориального фонда обязательного медицинского страхования Архангельской области.

