ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка соблюдения бюджетного и иного законодательства при расходовании средств областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, выполнения требований территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Архангельской области, использования государственного имущества государственным автономным учреждением здравоохранения Архангельской области «Архангельская клиническая офтальмологическая больница» за 2015 год и истекший период 2016 года»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: 
Статьи 157, 265, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», закон Архангельской области  от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», обращение правоохранительных органов, пункты 2.1.5., 2.2.4.2. и 2.2.4.4. Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2016 год, распоряжение председателя КСП АО от 06 октября 2016 года № 22-р.
2. Проверяемый период:
2015 год, истекший период 2016 года
3. Объект проверки: 
Государственное автономное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельская клиническая офтальмологическая больница»
4. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
В ходе проверки установлено, что за счет средств ОМС оплачены расходы по договору гражданско-правового характера в сумме 22 988 руб. за выполнение работ, которые предусмотрены должностными обязанностями штатных сотрудников АКОБ, произведены компенсационные выплаты за работу с вредными и (или) опасными условиями труда в сумме 64 264,43 руб. без проведения специальной оценки условий труда, выявлено нарушение Положения о системе оплаты труда - дублирование оснований для начисления премии, оплата работ (услуг)  по изготовлению проектно-сметной документации, по ремонту (реконструкции) теплового пункта операционного блока АКОБ проведена в нарушение пункта 16 Тарифного соглашения от 29.01.2015, пункта 13 Тарифного соглашения от 01.02.2016, осуществлено принятие и оплата фактически не выполненных работ  на сумму 44 008,76 руб. 
Выявлено нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, искажение формы бухгалтерской отчетности формы 0503730 «баланс государственного (муниципального) учреждения» за 2015 год более чем на 10%, нарушение правил ведения (методологии) бухгалтерского учета и представления бухгалтерской отчетности (применение счета 0 401 20 200 при отражении затрат, которые формируют себестоимость работ, услуг, производимых в рамках деятельности по выполнению государственного (муниципального) задания, в рамках предпринимательской деятельности, деятельности по выполнению государственного задания, деятельности со средствами ОМС).
5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
[bookmark: _GoBack]В адрес главного врача ГАУЗ АО «Архангельская клиническая офтальмологическая больница» направлено представление с требованием о принятии мер по устранению выявленных недостатков и нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации. Информация о контрольном мероприятии направлена в министерство здравоохранения Архангельской области, в комитет по здравоохранению и социальной политике Архангельского областного Собрания депутатов.

