ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _GoBack]«Совместная проверка с правоохранительными органами использования бюджетных средств на реализацию мероприятия «Проектирование, экспертиза и строительство лыжно-биатлонного центра в дер. Малиновка Устьянского района»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: 
Статьи 157, 265, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», закон Архангельской области  от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», обращение правоохранительных органов, пункт 2.2.5.3 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности  контрольно-счетной палаты на 2016 год,  распоряжение председателя КСП АО от 26.10.2016 г. № 24-р.
2. Проверяемый период:
 2014-2015 годы, текущий период 2016 года (при необходимости более ранние периоды).
3. Объект проверки: 
Администрация муниципального образования «Устьянский муниципальный район»; финансовое управление  администрации  муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
4. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что ООО «Октябрьский ДСК» (Подрядчик) предъявлены к оплате, а администрацией муниципального образования «Устьянский муниципальный район»  (Заказчик) оплачены фактически не выполненные работы:
по устройству лотков из асфальтобетона на сумму 1 531 736,76 руб.;
по установке ограждения на сумму  8 114 478,86 руб.;
по прокладке кабеля АВВГ 4х35 и 4х50 и прокладке труб полиэтиленовых низкого давления (ПНД) с наружным диаметром 110 мм (фактически Подрядчиком уложены трубы гибкие гофрированные двустенные) на сумму 4 441 272,67 руб.;
по устройству трубопроводов и прокладке кабеля  на сумму 25 733 904,82 руб.;
по устройству двухцепной кабельной линии на сумму 1 352 324,84 руб.;
по установке 0,66 км ВЛ-10кВ, разработке грунта на сумму 677 683,60 руб.
Кроме того, при приемке и оплате работ по установке КТП-630 кВА использовался индекс, не предусмотренный к применению в случае с КТП МДС 81-37.2004, вследствие чего стоимость работ оказалась завышенной на сумму 304 344,93 руб. Общая сумма финансовых нарушений составила 42 155 746,48. 
Администрацией района не соблюдены условия предоставления межбюджетных трансфертов  – за счет местного бюджета в 2013 году  не обеспечено софинансирование на сумму 94 582,95 руб.


5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  

В адрес главы муниципального образования направлено представление с требованием о принятии мер по устранению выявленных недостатков и нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации. В министерство финансов Архангельской области направлено уведомление о применении мер бюджетного принуждения к администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
Информация о выявленных нарушениях и материалы проверки направлены в прокуратуру Устьянского района, в Правительство Архангельской области.

