ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию мероприятий, предусмотренных государственной программой Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области на 2013-2018 годы», долгосрочной целевой программой Архангельской области «Строительство и капитальный ремонт образовательных организаций в Архангельской области и Ненецком автономном округе на 2012-2018 годы», направленных муниципальному образованию «Вельский муниципальный район» на проектирование и строительство детского сада на 120 мест в г. Вельске»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: 
2. Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 6 протокола заседания региональной контрольной группы при федеральном инспекторе по Архангельской области, пункты 2.2.2.1, 4.1 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности  контрольно-счетной палаты на 2016 год, распоряжение председателя КСП АО от 21.11.2016 г. № 27-р.
3. Проверяемый период:
 2014-2015 годы, текущий период 2016 года (при необходимости – более ранние периоды).
4. Объект проверки: 
Администрация муниципального образования «Вельский муниципальный район»; Управление по финансам и исполнению бюджета администрации МО «Вельский муниципальный район».
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
- ООО «РемСтройКомплекс» (Подрядчик) предъявило к оплате, а администрация муниципального образования «Вельский муниципальный район» (Заказчик) оплатила фактически не выполненные работы на общую сумму 217 381,11 руб., а также были приняты к оплате и оплачены не подтвержденные отчетными документами командировочные расходы в сумме 2 938 267,72 руб.;
- Заказчиком приняты к оплате и оплачены фактически не выполненные на момент их оплаты работы на общую сумму 2 153 367,58 руб.;
- Заказчиком принята к оплате и оплачена дизель-генераторная установка марки АД-100С-400Т, фактически на объекте установлена дизель-генераторной установки Stromerzeuger Typ 130000 ED-S/DEDA Silent (2008 года выпуска), которая находилась в нерабочем состоянии;
- имеют место нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и многочисленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Общая сумма финансовых нарушений составила 15 864 237,90 руб. 
Администрацией района не соблюдены условия предоставления межбюджетных трансфертов  – за счет местного бюджета в 2014 году  не обеспечено софинансирование на сумму 319 352,22 руб., в 2016 году – на сумму 391 240,59 руб.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  

В адрес главы муниципального образования направлено представление с требованием о принятии мер по устранению выявленных недостатков и нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации. В министерство финансов Архангельской области направлено уведомление о применении мер бюджетного принуждения к администрации муниципального образования «Вельский муниципальный район».
Информация о выявленных нарушениях и материалы проверки направлены главному федеральному инспектору по Архангельской области и в правоохранительные органы.


