ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _GoBack]«Совместная проверка с правоохранительными органами финансово-хозяйственной деятельности АО «Корпорация развития Архангельской области», Фонда «Устойчивое развитие Поморья» за 2015-2016 годы»

1. Основание назначения контрольного мероприятия: статьи 157, 265, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пунктами 2.2.1.1.3, 4.1, 2.2.1.1.4 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2017 год, распоряжение контрольно-счетной палаты Архангельской области от 06 февраля 2017 № 2-р.
2. Проверяемый период: 2015-2016 годы, при необходимости более ранние периоды. 
3. Объект проверки: акционерное общество «Корпорация развития Архангельской области».
4. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
- акционерным обществом не сформирована эффективная вертикальная система стратегического планирования акционерного общества (отсутствует система ключевых показателей эффективности).
- при проверке исполнения условий соглашения при предоставлении гранта в форме субсидии на возмещение затрат по осуществлению деятельности региональных институтов, содействующих инвестиционной деятельности и привлечению инвесторов на территории Архангельской области установлено, что АО «КРАО» расчеты с контрагентами производило не со специального расчетного счета, а со своего основного расчетного счета. 
- при анализе устранения нарушений, выявленных в ходе предыдущего контрольного мероприятия, установлено, что не устранено нарушение в части согласования Положения об оплате труда работников с советом директоров общества.
5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В адрес единственного акционера общества министерства имущественных отношений Архангельской области направлено инйформационное письмо о выявленных недостатках и нарушениях.
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