ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка отдельных вопросов исполнения бюджетных полномочий, организации исполнения областного бюджета, использования средств областного бюджета агентством по спорту Архангельской области»


Основание проведения контрольного мероприятия.
Статьи 157, 265, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.1.4, плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2017 год, распоряжение от 21.04.2017 г. №15-р.
Проверяемый период - 2016 год.
Объект проверки -  агентство по спорту Архангельской области, краткое наименование объекта контроля - агентство по спорту АО.
Агентство по спорту Архангельской области возражения к акту проверки не представлены (исх. №320/702 от 17.05.2017 г.).
В ходе проведения проверки установлено.
Бюджетные ассигнования на 2016 год по главе 263 «Агентство по спорту Архангельской области» уточненной бюджетной росписью утверждены в сумме 479 245,0 тыс.руб. Исполнение расходов составило 475 670,4 тыс.руб., или 99,3 % к уточнённой сводной бюджетной росписи.	
В проверяемом периоде агентство по спорту АО являлся ответственным исполнителем госпрограммы Архангельской области «Патриотическое воспитание, развитие физической культуры, спорта, туризма и повышение эффективности реализации молодежной политики в Архангельской области (2014 - 2020 годы)», утвержденной постановлением правительства Архангельской области от 19.07.2013 №330-пп.
Выявлено нарушений на общую сумму 14 429,9 тыс.руб.
Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
- нарушение условий перечисления средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания подведомственным учреждениям, установленных соглашением на их предоставление;
- в ряде случаев не соблюден предельный объем перечисления средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания подведомственным учреждениям в течение календарного года,  установленных соглашением на их предоставление.
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