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О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Основание для назначения контрольного мероприятия:
Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.2.3.4 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2016 год,  распоряжение председателя КСП АО от 13.05.2016 г. № 13-р.
Проверяемый период: 2014-2015 годы, текущий период 2016 года (при необходимости – более ранние периоды).
Объект(ы) проверки: Агентство по развитию Соловецкого архипелага Архангельской области, Государственное  казенное  учреждение Архангельской области «Дирекция  по развитию  Соловецкого  архипелага», Управление  по инфраструктурному  развитию  и муниципальному хозяйству  администрации  муниципального  образования «Приморский муниципальный район», администрация МО «Сельское поселение «Соловецкое».
Цель(и) контрольного мероприятия:
Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования  бюджетных средств, направленных на  развитие инфраструктуры Соловецкого архипелага.
В ходе проведения проверки установлено:
Контрольно-счетной палатой Архангельской области совместно с правоохранительными  органами проведена  проверка  законности, результативности (эффективности и экономности) использования  бюджетных средств, направленных на  развитие инфраструктуры Соловецкого архипелага за 2014-2015 годы, текущий период 2016 года  администрацией  МО «Сельское поселение Соловецкое», управлением по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», 	    ГКУ АО   «Дирекция по развитию Соловецкого архипелага», агентством по развитию Соловецкого архипелага Архангельской области.
В рамках контрольного мероприятия проведена проверка организации бюджетного процесса, исполнения бюджета по вопросам проверки,  исполнения контрактов на:  конструкцию  здания муниципальной бани в пос. Соловецкий, реконструкцию здания  Дома культуры, строительство и реконструкцию системы водоснабжения, реконструкцию и строительство канализационных сетей и коллекторов, канализационных очистных сооружений поселка Соловецкий, строительство многоквартирного жилого дома для расселения из ветхого и аварийного жилого фонда в пос. Соловецкий, строительство объекта незавершенного строительства – здания представительства администрации Архангельской области.
По результатам проверки выявлены нарушения Бюджетного Кодекса РФ, Градостроительного Кодекса РФ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», условий заключенных контрактов.
Общая сумма выявленных нарушений составила  840 074 724,68 руб.   В адрес объектов контроля направлены представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры  по устранению причин и условий  выявленных нарушений.


