ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств областного бюджета и государственного имущества государственным автономным профессиональным образовательным учреждением Архангельской области «Архангельский техникум водных магистралей имени С.Н. Орешкова»

Основание проведения контрольного мероприятия.
Статьи 157, 265, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.1.5, 2.2.2, 3.2 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2017 год, распоряжение  от 02.03.2017 г. № 7-р.
Проверяемый период –2015- 2016 годы.
Объект проверки: государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Архангельской области «Архангельский техникум водных магистралей имени С.Н. Орешкова».
  
В ходе проверки установлено, что значения плановых показателей Отчета об исполнении государственного задания за 2015 год не соответствуют значениям, утвержденным в государственном задании на 2015 год, учреждением в 2016 году за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания оказывалась образовательная услуга по профессии 15.01.25 «Станочник (металлообработка)», которая государственным заданием на 2016 год для учреждения не предусмотрена, сведения о результатах учреждения по исполнению государственного задания (ф. 0503762) за 2016 год, представленные в составе годовой бухгалтерской отчетности техникума, не содержит обязательных к заполнению показателей; 
 заместителям директора техникума, главному бухгалтеру техникума на основании приказов директора техникума, произведены стимулирующие выплаты, исключенные из видов выплат стимулирующего характера, согласно постановлению № 600-пп, в сумме 66 791,38 руб.;
 должности в период с 02.02.2015 по 08.08.2016 (заместитель руководителя) и с 08.08.2016 по 01.12.2016 (заведующий хозяйством) занимались лицом не соответствующим требованиям;
 учреждением в течение 2015, 2016 годов производилась выплата за счет средств областного бюджета в виде оказания материальной поддержки за высокие результаты в профессиональной, научно-исследовательской, трудовой, спортивной и иной деятельности. Общая сумма выплат составила в 2015 году 541 497,80 руб., в 2016 году 486 450,00 руб. Выплата за высокие результаты в профессиональной, научно-исследовательской, трудовой, спортивной и иной деятельности носит поощрительный характер и не связана с тяжелым материальным положением либо сложной жизненной ситуацией обучающегося.
Таким образом, за счет стипендиального фонда образуемого из средств областного бюджета, в нарушение требований, установленных Пунктом 7 статьи 31 областного закона от 02.07.2013 № 712-41-ОЗ «Об образовании в Архангельской области» и пункта 21 Порядка назначения стипендий от 01.10.2013 № 453-пп учреждением предусмотрен вид материальной поддержки, установление которого возможно только за счет средств от приносящей доход деятельности.
В адрес руководителя ГАОПОУ АО «Архангельский техникум водных магистралей имени С.Н. Орешкова» направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры  по устранению причин и условий  выявленных нарушений.
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