ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, финансовой дисциплины, обоснованности предоставления средств областного бюджета на возмещение недополученных доходов 
АО «Архангельская областная энергетическая компания» 
за 2013-2016 годы»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: 
Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», план работы контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2015 год, запрос ФСБ России от 05.12.2016 № 82/3/1-2004 «О проведении проверки», запрос СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу от 19.12.2016 № 207-18-16, распоряжение председателя КСП АО 21.12.2016 г. № 30-р.
2. Проверяемый период: 2013-2016 годы.
3. Объект проверки: Акционерное общество «Архангельская областная энергетическая компания».
4. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
С 01.01.2013 года ежегодно наблюдается рост дебиторской задолженности Общества, по состоянию на 01.01.2017 рост в 2,4 раза, что подтверждает факт отвлечения средств из оборота Общества.
За 2013-2016 годы списана безнадежная дебиторская задолженность (с учетом пени и штрафов) на сумму 200,6 млн.руб., что свидетельствует об отвлечении средств из оборота Общества, а также о ненадлежащей организации деятельности Общества по взысканию задолженности и обеспечению своевременности расчетов, о наличии недостатков в организации претензионной деятельности.
Отмечен высокий уровень задолженности ПАО «ТТК- 2» за проданную тепловую энергию, что свидетельствует об отвлечении средств из оборота Общества, о недостаточном уровне и качестве как договорной, так и претензионной работы.
Отмечен значительный рост кредиторской задолженности, по состоянию на 01.01.2017 кредиторская задолженность составила 1 328,9 млн.руб., превышение кредиторской задолженности над дебиторской составляет на обозначенную дату 235,4 млн.руб. или 21,5%.
Установлено невыполнение инвестиционных программ и, как следствие, необходимость исключения из тарифной составляющей на 2018 год в размере 228,7 млн.руб., в том числе:	по тепловой энергии 1,4 млн.руб., по централизованному электроснабжению 83,6 млн.руб., по децентрализованному электроснабжению 143,7 млн.руб.
Установлено получение необоснованного дохода в сумме 67,68 млн.руб. по реализации инвестиционной составляющей в тарифе ОАО «Архоблэнерго» на строительство ПС35/10 кВ «Удима». 

Установлено завышение потребности по возмещению межтарифной разницы на тепловую энергию за 2015 год на сумму 20,5 тыс. руб.
Установлен факт не отражения в бухгалтерском учете Обществом по состоянию на 01.01.2013 года кредиторской задолженности по соглашению от 24.12.2012 к государственному контракту от 16.12.2008 года № 78 на выполнение работ по сбору исходно-разрешительной документации, обследованию, разработке (корректировке) и экспертизе проектно-сметной документации и строительству административно-делового центра Архангельской области в МО «Сельское поселение «Соловецкое» перед ГБУ АО «ГУКС» в размере неотработанного аванса в сумме 11,4 млн. руб.
Установлен факт не возврата Обществом за 2016 год денежных средств в нарушение п.6 соглашения от 24.12.2012 о расторжении государственного контракта от 16.12.2008 года № 78 в сумме 315,3 тыс.руб. (или за 5 месяцев).   
Проверкой установлено наличие недостатков при формировании тарифа по причине предоставления недостоверных сведений по расходам электрической энергии на собственные и хозяйственные нужды.
Проверкой установлено наличие фактов покупки тепловой энергии на 154,4 тыс.руб. при отсутствии тарифа утвержденного в установленном порядке у продавца тепловой энергии и необоснованное применение НДС, что привело к необоснованным расходам  на сумму 11,6 млн.руб.
5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в  Архангельское областное Собрание депутатов.
Материалы проверки направлены для реализации правоохранительным органам, агентству по тарифам и ценам Архангельской области, министерству финансов Архангельской области.
Представления о выявленных нарушениях и принятия мер по возврату средств в областной бюджет направлены министерству топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области и министерству строительства и архитектуры Архангельской области.
