ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ СОВМЕСТНОГО КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
проведенного с УЭБиПК УМВД  России по Архангельской области по вопросам обоснованности получения средств областного бюджета и расчетов по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом в ООО «Соловки Электросбыт» и муниципальных образованиях Няндомского района 
за 2012-2015 годы и текущий период 2016 года

1. Основание проведения контрольного мероприятия: 
Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», 2.1.4 раздела 11 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности  контрольно-счетной палаты на 2016 год, письмо УЭБиПК УМВД России по Архангельской области от 10.06.2016 № 3/2777 распоряжение председателя КСП АО от 14.06.2016 г. № 15-р.
2. Проверяемый период:
 2012-2015 годы и текущий период 2016 года.
3. Объекты проверки: 
муниципальные образования Няндомского района, ООО «Соловки Электросбыт».
4. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
При проведении проверки расходования средств областного бюджета в министерстве ТЭК и ЖКХ Архангельской области за 2015 год, установлен факт необоснованного предоставления субсидии ООО «Соловки Электросбыт» на возмещение части затрат хозяйствующим субъектам, обеспечившим ввод в эксплуатацию реконструированных или построенных в 2014-2015 годах объектов, а также на приобретенное ими энергоэффективное оборудование и на уплату лизинговых платежей, возникших при приобретении в 2014-2015 годах энергоэффективного оборудования, в сумме 19,1 млн. руб.
В части обоснованности и достоверности расчетов за пользование ООО «Соловки Электросбыт» арендованным имуществом муниципальных образований Няндомского района, оценки выполнения договорных отношений, проведены проверки, как в отношении муниципальных образований, так и в отношении пользователя ООО «Соловки Электросбыт».
В нарушение ч.2 ст.651 ГК РФ, договор аренды муниципального имущества № 3, который заключен между ООО «Соловки Электросбыт» и муниципальным образованием «Няндомское», срок действия договора установлен  с 15.05.2012 по 14.05.2027 года, до 05.04.2013 не имел государственной регистрации. Часть имущества (тепловые сети) передана в безвозмездное пользование ООО «Соловки Электросбыт», что привело в потерям неналоговых доходов местного бюджета от использования имущества находящегося в муниципальной собственности. ООО «Соловки Электросбыт» нарушены условия аренды, дополнительные капитальные вложения в арендованное имущество за счет средств Общества в размере 0,5 млн. руб. не подтверждены. Установлен факт безвозмездной эксплуатации оборудования ООО «Соловки Электросбыт» с 2012 года при отсутствии правовых оснований. 
 По расчетам по арендным платежам установлен факт нарушения договорных отношений, в части ненадлежащего исполнения договорных отношений сторонами и несвоевременности внесения арендных платежей.
Предъявленные муниципальному образованию «Няндомское» затраты на проведение капитального ремонта ООО «Соловки Электросбыт» в 2012 году не подтверждены данными бухгалтерского учета Общества на сумму 11,7 млн. руб.  
Заявленные ООО «Соловки Электросбыт» к возмещению затраты по капитальному ремонту арендованного имущества муниципального образования «Няндомское» за 2013 год в сумме 9,7 млн. руб. не подтверждены.
Ремонтные работы капитального характера арендованного муниципального имущества в 2014 году, предъявленные администрации МО «Няндомское», в сумме 5,6 млн. руб. не подтверждены данными бухгалтерского учета Общества.
При проведении контрольного мероприятия были выполнены замеры объемов фактически выполненных работ, в ходе которых установлено завышение объемов ООО «Соловки Электросбыт» на сумму 11,7 млн. руб.
При проведении проверки достоверности расходов на строительство котельной Каргополь-2, установлены факты завышения стоимости выполненных работ ООО «Соловки Электросбыт» на сумму 4,1 млн. руб.
5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
Материалы проверки направлены для реализации УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.
Стоимость строительства объекта «котельная Каргополь-2» включена в инвестиционную составляющую по формированию тарифа на тепловую энергию, о результатах информировано агентство по тарифам и ценам Архангельской области.


