ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка правомерности и эффективности использования средств областного бюджета и государственного имущества государственным бюджетным учреждением социального обслуживания населения Архангельской области «Центр помощи совершеннолетним гражданам с ментальными особенностями» за 2016-2017 годы»
 

Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.2.5.1, 3.1 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2017 год,  распоряжение от 01.12.2017 г. № 29-р.
Проверяемый период – 2016-2017 годы.
Объект проверки − государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Архангельской области «Центр помощи совершеннолетним гражданам с ментальными особенностями».
В ходе проведения проверки установлено:
Планы финансово-хозяйственной деятельности центра на 2016 год от 29.01.2016 (2 вариант) и от 22.11.2016 не размещены на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru, государственное задание на 2017 год от 03.10.2017 размещено спустя 2 месяца со дня его принятия (утверждения).
Учреждением не выполнено государственное задание на 2016 год по государственной услуге «Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме, включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, срочных социальных услуг» по 24 получателям.
В январе-марте 2016 года допущено расходование (временное отвлечение) средств субсидии на выполнение государственного задания в общей сумме 1 176 594,28 руб. на финансирование расходов, не предусмотренных государственным заданием (предусмотренных за счет субсидии на иные цели).
При проверке оплаты труда выявлены нарушения в части выплаты премии, оплаты внутреннего совместительства, компенсационных выплат.
[bookmark: _GoBack]При проверке использования государственного имущества выявлено отсутствие разрешения министерства имущественных отношений Архангельской области на распоряжение отдельными объектами имущества.
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