ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Совместная проверка с правоохранительными органами правомерности, законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств областного бюджета и государственного имущества государственным автономным учреждением Архангельской области «Региональный центр развития спорта «Водник»

Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт  2.2.5.2.2 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2018 год, распоряжение от 19.01.2018 г. № 4-р.
Проверяемый период –2017, при необходимости более ранние периоды.
Объект проверки – государственное автономное учреждение Архангельской области «Региональный центр развития спорта «Водник»
В ходе проведения проверки установлено:
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки выявлены нарушения формирования государственного задания: государственное задание сформировано без утвержденного главным распорядителем ведомственного перечня государственных услуг (работ), не содержит показателей, характеризующие качество предоставляемых государственных услуг. Агентством по спорту Архангельской области, как главным распорядителем бюджетных средств в недостаточной степени осуществлены полномочия, предусмотренные статьёй 158 БК РФ, в части планирования расходов и формирования государственного задания.
Установлено несоответствие Положения об оплате труда государственного автономного учреждения Архангельской области «Спортивный клуб «Водник» Примерному отраслевому положению об оплате труда № 402-пп в части размеров повышающих коэффициентов к окладу (персональных, по структурному подразделению, по занимаемой должности),  нарушения в части условий оплаты труда заместителей руководителей.
При проверке эффективности использования имущества учреждения установлено  не применение мер ответственности в виде взыскания процентов в соответствии с действующим законодательством за несвоевременное внесение арендных платежей.
При проверке законодательства о закупках установлено, что заключение договоров займа осуществлялось не в соответствии с правовыми нормами и требованиями, установленными законом №223-ФЗ, а также положениями, установленными в принятых локальных актах учреждения (положении о закупке).
По результатам контрольного мероприятия в адрес учреждения направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, информация о нарушениях законодательства в сфере закупок направлена в УФАС по Архангельской области.
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