ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения здравоохранения Архангельской области «Архангельский клинический кожно-венерологический диспансер» за 2015 – 2017 годы (при необходимости – более ранние периоды)»


Основание проведения контрольного мероприятия:
Статьи 157,	265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт  2.2.4.1.5  плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2018 год, распоряжение от 29.01.2018 г. № 7-р.
Проверяемый период – 2015−2017 годы (при необходимости – более ранние периоды).
Объект проверки  – государственное автономное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельский клинический кожно-венерологический диспансер».
В ходе проведения проверки установлено:
При проверке фактического выполнения госуслуг в 2015 году установлено завышение посещений с профилактическими и иными целями на 21 583 ед., в 2016 году установлено завышение посещений с профилактическими и иными целями на 24 313 ед., обращений в связи с заболеваниями на 202 ед. Субсидия на выполнение госзадания на 2016 год должна быть возвращена в областной бюджет в объеме, соответствующем показателям объема государственных услуг, которые не были достигнуты, то есть в сумме 9 837 772,73 руб. 
	В связи с неполным выполнением учреждением государственного задания на 2015, 2016 год главному врачу учреждения, заместителю главного врача в излишнем размере выплачена премия за качественное руководство учреждением за 2015-2016 годы в общей сумме 130 616,04 руб.
Врачу-дерматовенерологу, который не участвовал в выполнении государственного задания на 2015, 2016 годы, перечислена премия за интенсивность и высокие результаты работы в общем размере 77 220,99 руб.
[bookmark: _GoBack]Учреждением не восстанавливались за счет компенсации расходов, полученной от военного комиссариата Архангельской области,  с КФО 2 «Предпринимательская деятельность» на КФО 4 «Субсидия на выполнение госзадания» компенсации средней заработной платы (КБК 211) и компенсации страховых взносов за 2015-2017 годы. В ходе контрольного мероприятия нарушение устранено.

По результатам контрольного мероприятия в адрес главного врача государственного автономного учреждения здравоохранения Архангельской области «Архангельский клинический кожно-венерологический диспансер»  и министра здравоохранения Архангельской области направлены представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в Региональное управление ФСБ России по Архангельской области.
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