ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
 «Проверка отдельных вопросов исполнения бюджетных полномочий, организации исполнения областного бюджета, использования средств областного бюджета министерством здравоохранения Архангельской области» 

Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области»,  пункты 2.1.3, 2.2.4.1.4, 3.2 Плана экспертно –аналитической и контрольной деятельности контрольно–счетной палаты Архангельской области на 2018 год.
Перечень объектов контроля: 
министерство здравоохранения Архангельской области (далее - Минздрав АО, министерство);
государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Красноборская центральная районная больница» (далее - ГБУЗ АО Красноборская центральная районная больница»);
государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельская областная детская клиническая больница имени П.Г. Выжлецова» (далее - ГБУЗ АО «Архангельская областная детская клиническая больница имени П.Г. Выжлецова», АОДКБ);
государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Мезенская центральная районная больница» (ГБУЗ АО «Мезенская центральная районная больница»);
государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Няндомская центральная районная больница» (далее-ГБУЗ АО «Няндомская центральная районная больница»).
Проверяемый период деятельности: 2017 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 26 февраля по 25 мая 2018 года. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
При проверке бюджетной сметы министерства установлены следующие  нарушения: 
 минздравом АО не размещены в единой информационной системе в сфере закупок распоряжения об утверждении требований к закупаемым министерством здравоохранения Архангельской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и нормативов количества и цен товаров, работ, услуг на обеспечение деятельности министерства здравоохранения Архангельской области на 2017 год, а также проекты указанных правовых актов и пояснительные записки к ним;
не определены нормативные затраты на закупку услуг фельдъегерской связи, услуг за пользование почтовыми абонентскими ящиками, услуг по франкированию почтовых отправлений, услуг привлекаемых специалистов, услуг по бронированию проездных билетов и гостиниц, услуг по подписке периодического издания. 

При анализе реализации приоритетных проектов в сфере здравоохранения установлено отклонение от контрольной точки паспорта приоритетного проекта «Совершенствование организации медицинской помощи новорождённым и женщинам в период беременности и после родов, предусматривающее в том числе развитие сети перинатальных центров в Российской Федерации («Технологии и комфорт – матерям и детям»).
 Срок начала приема пациентов в перинатальном центре установлен 30.09.2017. Таким образом, по состоянию на текущую дату отставание составляет 7 месяцев.

При анализе кредиторской задолженности установлено, что за счет средств предоставленной субсидии на иные цели учреждениями погашалась кредиторская задолженность, сложившаяся за счет оказания медицинской помощи, оказываемой в рамках территориальной программы ОМС.
Исходя их анализа структуры просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2018 образование просроченной кредиторской задолженности учреждений по расчетам по обязательствам перед поставщиками и бюджетами по КФО 7 «Средства обязательного медицинского страхования» обусловлено недостаточностью средств обязательного медицинского страхования для финансирования учреждений, в результате чего подведомственным минздраву АО  учреждениям в текущем году оплачивалась кредиторская задолженность перед поставщиками  и бюджетами за 2017 год за счет ассигнований, выделенных им на субсидии на иные цели.

При проверке определения выполнения объемных показателей государственного задания в подведомственных учреждениях выявлены факты невыполнения государственного задания на 2017 год отдельными учреждениями, в связи с чем подлежит возврату в областной бюджет сумма субсидии на выполнение государственного задания в объеме, соответствующем показателям объема государственных услуг, которые не были достигнуты в общей сумме 9 635 277,62 руб.

Выявлено нарушение нормативных сроков ожидания диагностических, инструментальных и лабораторных исследований, сроков госпитализации в стационар, утвержденных территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Архангельской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в отдельных подведомственных учреждениях.
Установлено неисполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее – Указ Президента РФ № 597) в части повышения средней заработной платы медицинского персонала.

В целях устранения выявленных контрольно-счетной палатой Архангельской области нарушений на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 №6- ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 18 областного закона от 30.05.2011 №288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области» в адрес министра здравоохранения Архангельской области, главного врача ГБУЗ АО «Мезенская ЦРБ» направлены представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Архангельской области.
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