
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности
государственного казенного учреждения Архангельской области
«Главное управление капитального строительства» за 2017 год»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и план работы контрольно-счетной палаты на  2018год (пункты 2.2.2.1.1, 2.2.5.1.1., 2.2.1.2.1, 2.2.3.1, 3.2.1). 

2. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Государственное казенное учреждение Архангельской области «Главное управление капитального строительства» (далее – Учреждение,  ГКУ АО «ГУКС»)

3. Проверяемый период деятельности: 2017 год, текущий период 2018 года (при необходимости – более ранние периоды).

4. Срок проведения контрольного мероприятия с «20» «февраля» по «20» «апреля» 2018 года.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
 В результате проверки выявлены  нарушения Бюджетного кодекса РФ, положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части:  не предъявления (предъявления не в полном объеме) требований об уплате неустоек (пени, штрафов) в сумме 1,9 млн. руб. за нарушение  условий  заключенных государственных контрактов подрядным организациям, выполнявшим  строительство  объектов;  изменения и не соблюдение условий  заключенных государственных контрактов. 
Проверкой также выявлены нарушения положений Федерального закона  от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  инструкций по бухгалтерскому учету, прочие нарушения и недостатки.

6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
- в адрес Государственного казенного учреждения Архангельской области «Главное управление капитального строительства»  направлено  представление  о необходимости  принятия мер по  устранению выявленных  нарушений и недостатков, в том числе устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного законодательства и нормативных правовых актов, регулирующих бюджетное законодательство;
- в адрес министерства строительства  и архитектуры Архангельской области  направлено  представление о необходимости принятия мер по  пресечению, предупреждению  выявленных недостатков и нарушений законодательства и иных  нормативных правовых актов Российской Федерации.
