                                                    
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного  мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения социального обслуживания    Архангельской области «Приморский комплексный центр социального обслуживания»

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
Статьи 157,	265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 3.1, 3.2 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2018 год, распоряжение от  09.11.2018 года № 36-р.
2. Проверяемый период - 2017-2018 годы,  при необходимости более ранние периоды.
3. [bookmark: _GoBack]Объект проверки - государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Архангельской области «Приморский комплексный центр социального обслуживания».
4. Цели контрольного мероприятия:
 Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) и целевого характера использования средств. Проверка выполнения государственного задания и его финансового обеспечения, в том числе объемных показателей. Проверка законности, эффективности, результативности и целевого использования средств субсидий на иные цели, не связанных с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ). Проверка отдельных вопросов учета, сохранности и использования государственного имущества. Оценка и анализ распоряжения и использования государственного имущества. Выборочный аудит закупок.	
5.  Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
в ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения в части размещения информации об учреждении в сети Интернет (не размещены отдельные  планы ФХД, отчеты о выполнении государственного задания либо размещены с нарушением сроков);
при проверке выполнения государственного задания на 2017 и 2018 годы установлено частичное выполнение объемных показателей по 2 государственным услугам и невыполнение объемных показателей по 2 государственным услугам;
при проверке законности расходов на оплату труда выявлены нарушения в части выплаты премий за выполнение особо важных и сложных работ несколько раз за один и тот же период, в том числе по тем же самым основаниям,   выплаты премий за качественное руководство  без учета фактически отработанного времени, осуществление выплат компенсационного характера за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных (увеличение объема работ), сотрудникам учреждения без заявлений работников, ходатайств руководителей структурных подразделений, а также независимо от содержания и объема дополнительной работы, то есть без анализа фактического увеличения объема работ;
при оказании услуги «Социального такси» за счет средств субсидии на иные цели, государственной услуги «Предоставление инвалидам и детям-инвалидам транспортного обслуживания специализированным транспортом» выявлены нарушения в части оказания услуг на транспортных средствах, не являющихся специализированными, а также факты неоказания транспортных услуг.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
В целях устранения выявленных контрольно-счетной палатой Архангельской области нарушений на основании статьи 16 Федерального закона от 07.02.2011 №6- ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 18 областного закона от 30.05.2011 №288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области» по решению коллегии в адрес директора государственного бюджетного учреждения социального обслуживания    Архангельской области «Приморский комплексный центр социального обслуживания» направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений,  в адрес министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Информация о выявленных нарушениях направлена в Управление федеральной антимонопольной службы Архангельской области, в Управление по экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Архангельской области,  в Архангельское областное Собрание депутатов.
Возбуждено производство по делам об административных правонарушениях.
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