
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения  бюджетного и иного законодательства при расходовании  бюджетных средств, направленных администрации  муниципального образования «Вельский муниципальный район»  Архангельской области на  реализацию мероприятия «Строительство 
школы на 90 мест в д. Погост Вельского района», предусмотренного государственной программой Архангельской области «Устойчивое
 развитие сельских территорий Архангельской области
 (2014-2021 годы)»»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и план работы контрольно-счетной палаты на  2018 год (п. 2.2.2.2.1). 
2. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Администрация  муниципального образования «Вельский муниципальный район» (далее – Администрация).
3. Проверяемый период деятельности:  с 2013 года по текущий период 2018 год (при необходимости – более ранние периоды).
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 14.11.2018  по  24.12.2018г. 
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
По результатам проверки выявлены  нарушения  Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе установлено, что Администрацией  МО «Вельский муниципальный район» допущено нецелевое использование бюджетных средств, предусмотренное:   статьей 306.4 БК РФ в сумме 10,2  млн. руб. в части приёмки  и оплаты  фактически не выполненных работ; статьей 306.8 БК РФ  в сумме 0,2 млн. руб. в части несоблюдения условий предоставления (расходования) средств областного бюджета; подпунктом 3 пункта 1 статьи 162 БК РФ – в части причиненного ущерба Архангельской области  на сумму 0,9 млн. руб.
Проверкой выявлено:  неэффективное расходование  Администрацией МО «Вельский муниципальный район»  бюджетных средств, предусмотренное  статьей 34, абзацем 4  статьи 162  БК РФ  в сумме              0,8 млн. руб.; нарушение  положений пункта 2 статьи 709 ГК РФ на сумму         7,8 млн. руб.;  нарушение положений абзаца 3 статьи 162, пункта 3 статьи 219 БК РФ  в части заключения контракта на поставку оборудования в отсутствие доведенных лимитов бюджетных обязательств (бюджетных ассигнований).
Также по результатам проверки  выявлены  нарушения положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности; прочие нарушения и недостатки.
В целях  устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес  главы Администрации МО «Вельский муниципальный район»  направлено представление. По фактам правонарушений, предусмотренных  статьей 15.14 Кодекса РФ об административных правонарушениях, рассматривается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 
В адрес министерства финансов Архангельской области  направлено уведомление  о применении мер  бюджетного  принуждения  в отношении Администрации МО «Вельский муниципальный район».
[bookmark: _GoBack]По фактам правонарушений, предусмотренных статьей 285.1 Уголовного кодекса РФ, планируется передача информации  в правоохранительные органы.
По установленным фактам ненадлежащего выполнения функций строительного контроля  планируется передача информации  в СРО, членом которой является юридическое лицо, осуществлявшее строительный контроль строительства школы на 90 мест в д. Погост Вельского района.






















