ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка соблюдения бюджетного и иного законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений и по договорам социального найма МО «Город Архангельск»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.2.2.1.7, 3.2 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение от  25.01.2019 года № 2-р

2. Объекты контрольного мероприятия: Управление по вопросам семьи, опеки и попечительства администрации  муниципального образования  «Город Архангельск»

3. Проверяемый период деятельности: 2017-2018 годы 

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 28 января по 1 марта 2019 года

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
Численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, в МО «Город Архангельск» составила: 
- на 01.01.2017 - 511 чел., в том числе детей-сирот, у которых право на получение жилого помещения возникло и не реализовано – 401 чел., детей-сирот, в отношении которых вступили в силу и не исполнены судебные решения о предоставлении жилых помещений – 186 чел.;
- на 01.01.2018 - 552 чел., в том числе детей-сирот, у которых право на получение жилого помещения возникло и не реализовано – 423 чел., детей-сирот, в отношении которых вступили в силу и не исполнены судебные решения о предоставлении жилых помещений – 235 чел.;
- на 01.01.2019 – 599 чел., в том числе детей-сирот, у которых право на получение жилого помещения возникло и не реализовано – 448 чел., детей-сирот, в отношении которых вступили в силу и не исполнены судебные решения о предоставлении жилых помещений – 268 чел. 
 Контрольно-счетной палатой отмечено, что в проверяемом периоде в МО «Город Архангельск» сохраняется общий рост числа количества детей-сирот и лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями. Также сохраняется тенденция роста количества детей-сирот, у которых право на получение жилого помещения возникло и не реализовано, в отношении которых вступили в силу и не исполнены судебные решения о предоставлении жилых помещений.
Темпы обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа ниже темпов роста численности лиц данной категории, нуждающихся в обеспечении жилыми помещениями, что не позволяет МО «Город Архангельск»  снизить численность детей-сирот и лиц из их числа,  не обеспеченных жилыми помещениями.
Длительные сроки обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа наряду с недостаточностью финансирования мероприятий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа, как показали результаты проверки, связаны с тем, что в муниципальном образовании:
- отсутствуют в достаточном объеме предложения на рынке благоустроенного жилья, а также имеет место нехватка предложений недвижимости соответствующей площади и благоустройства;
- конкурсные процедуры признаются несостоявшимися ввиду отсутствия участников;
- жилыми помещениями в первую очередь обеспечиваются лица, имеющие судебные решения об обеспечении жилыми помещениями. Таким образом, лицу, состоящему в списке, но не имеющему судебного решения, реализовать свое право на получение жилого помещения не представляется возможным.
Контрольное мероприятие проведено по поручению Архангельского областного Собрания депутатов.

6. [bookmark: _GoBack]Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
· уведомление о применении бюджетных мер принуждения в министерство финансов Архангельской области;
· информационное письмо в Архангельское областное Собрание депутатов.

