ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка  отдельных вопросов исполнения бюджетных полномочий, организации исполнения областного бюджета, использования средств областного бюджета  министерством образования и науки Архангельской области с проведением встречных проверок»

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
Статьи 157,	265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.1.3 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение от 18 марта 2019 года № 9-р.
2. Проверяемый период: 2018 год.
3. Объект проверки: министерство образования и науки Архангельской области, государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Архангельской области «Архангельский финансово-промышленный колледж».
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 марта по 19 апреля 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
государственная программа «Развитие образования и науки Архангельской области (2013-2025 годы)» приведена в соответствие с областным законом об областном бюджете позже двухмесячного срока;
при сравнении показателей бюджетной сметы министерства образования и науки Архангельской области и утвержденных нормативных затрат выявлены отклонения по отдельным видам затрат;
при проверке соблюдения требований к формированию государственного задания подведомственным министерству учреждениям выявлено  занижение/завышение объема субсидии на выполнение государственного задания на 2018 год по 6 учреждениям;
[bookmark: _GoBack]выявлено невыполнение 9 подведомственными учреждениями государственного задания на 2018 год, подлежит возврату в областной бюджет в объеме, соответствующем показателям объема государственных услуг, которые не были достигнуты, 7,5 млн. руб. (с учетом допустимого возможного отклонения, установленного государственным заданием).
6.  Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
в адрес министра образования и науки Архангельской области направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
возбуждено производство по делам об административных правонарушениях.
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