


Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Совместная с правоохранительными органами проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения Архангельской области «Коряжемская городская больница»

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
Статьи 157,	265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.2.1.1.6, 3.2 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение от 18 марта 2019 года № 10-р.
2. Проверяемый период: 2018 год, текущий период 2019 года (при необходимости более ранние периоды).
3. Объект проверки: государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Коряжемская городская больница».
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 23 марта по 15 апреля 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием: 
При проверке составления, утверждения и исполнения Плана финансово-хозяйственной деятельности установлены нарушения в части размещения на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) планов  ФХД на 2018 год.
Установлено невыполнение объемов государственного задания на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов по государственной работе «Паллиативная медицинская помощь» на 147 ед.
Учреждением допускалось временное отвлечение средств субсидии на выполнение государственного задания в общей сумме 4,7 млн. руб. на лицевой счет для операций со средствами по ОМС.
Установлены нарушения при оплате труда в общей сумме 0,4 млн.руб.
[bookmark: _GoBack]6.  Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия: в адрес главного врача и министра здравоохранения Архангельской области направлены представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
возбуждено производство по делам об административных правонарушениях.


1

