
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка организации и исполнения бюджетных полномочий
и бюджетного процесса, исполнения областного бюджета и
расходования бюджетных средств главным распорядителем
областного бюджета агентством  по  развитию Соловецкого
архипелага Архангельской области»

[bookmark: _GoBack]1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», закон Архангельской области от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области» (далее - КСП АО),  п. 2.1.3. плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности КСП АО на 2019 год распоряжение председателя КСП АО от 24.04.2019 № 18-р.
2. Объект (объекты) контрольного мероприятия: агентство по развитию Соловецкого архипелага Архангельской области (далее – Агентство).
3. Проверяемый период деятельности:  с 01.01.2018 по 31.12.2018 года.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 апреля по 26 апреля 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
Проверкой  установлено, что организация исполнения бюджета в течение 2018 года Агентством осуществлялась на низком уровне.
Так, исполнение Агентством мероприятий по развитию Соловецкого архипелага в рамках государственной программы «Развитие Соловецкого архипелага Архангельской области» на 31.12.2018 года составило  всего 25,1% от плановых назначений. Исполнение  мероприятий  инвестиционной программы Архангельской области Агентством исполнены в объеме 15,7%  от плановых показателей.
Проверкой также  выявлены нарушения положений Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части  определения начальной (максимальной) цены контрактов методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). Анализ рынка  проведен Агентством формально, без учета требований закона.
В целях  устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес   руководителя  Агентства будет направлено  представление.












