


Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Совместная с правоохранительными органами проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения Архангельской области «Центр поддержки молодой семьи»

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
Статьи 157,	265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.2.5.1, 3.2 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение от 15 мая 2019 года № 20-р.
2. Проверяемый период: 2018 год, при необходимости более ранние периоды.
3. Объект проверки: государственное автономное учреждение Архангельской области «Центр поддержки молодой семьи».
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 20 мая по 25 июня 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием: 
Субсидия на финансовое обеспечение государственного задания на 2018 год рассчитана при отсутствии сметы затрат на выполнение работ, что противоречит пункту 4 статьи 69.2 БК РФ, пунктам 12, 27 Положения № 338-пп.
В нарушение пункта 8 Положения о порядке определения объема и условиях предоставления государственным бюджетным и автономным учреждениям Архангельской области субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания, утверждённого постановлением Правительства Архангельской области от 28.08.2012 года № 369-пп, разные субсидии на иные цели предоставлены по одному Соглашению.
Средства субсидии на иные цели использованы на цели, финансирование которых должно осуществляться из средств субсидии на выполнение государственного задания, таким образом, при расходовании средств в размере 1 615, 673 тыс. руб. нарушены пункт 1 статьи 78.1 БК РФ, пункты 4, 10 Положения № 369-пп, пункт 2.6 Государственной программы, пункты 1.1, 1.2, 2.3 Соглашения, то есть осуществлено нецелевое расходование бюджетных средств, что повлекло за собой причинение ущерба Архангельской области.
При осуществлении Центром предварительной оплаты услуг по организации пассажирских перевозок на сумму 66,8 тыс. руб. нарушены статья 309 и пункт 1 статьи 786 Гражданского кодекса РФ, часть 2 статьи Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», пункт 75 Положения о закупках, утвержденного решением наблюдательного совета Центра (протокол от 29.12.2016 № 07), кроме того, данные расходы являются излишними расходами Центра в связи с возможностью использования более дешевого регулярного общественного транспорта, что отвечало бы признаку эффективности и экономности при использовании бюджетных средств.
В проверяемом периоде в нарушение п. 37 Положения об установлении систем оплаты труда работников государственных учреждений Архангельской области, утвержденного постановлением Администрации Архангельской области от 05.06.2009 № 149-па/24, п.37 Положения о системе оплаты труда до 01.06.2018, п. 23 Положения о системе оплаты труда с 01.06.2018 года, устанавливающих единовременный характер данной премии, премия за выполнение особо важных и сложных работ выплачивалась работникам Центра ежемесячно на общую сумму 722,01 тыс. руб.
В 2018 году Центром за оказание консультаций юриста необоснованно получены доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КФО 2) в общей сумме 2,75 тыс.руб., что противоречит пункту 2.4 Устава Центра, пункту 4.1. Положения о предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности от 24.04.2015, пункту 7 статьи 4 Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
6.  Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия: 
в адрес и.о. руководителя ГАУ Архангельской области «Центр поддержки молодой семьи», руководителю администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области направлены представления о необходимости принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, в том числе устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного законодательства;
возбуждено производство по делам об административных правонарушениях;
в прокуратуру Архангельской области и прокуратуру г. Архангельска направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
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