Информация
 о результатах контрольного мероприятия 
«Совместная с правоохранительными органами проверка финансово-хозяйственной деятельности ГБУ ДО АО «Детская музыкальная школа № 1 Баренцева региона»
 
1. Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.2.2.1.5 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение  председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области  от 16.09.2019 № 31-р.
2. Перечень объектов контрольного мероприятия: государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Детская музыкальная школа № 1 Баренцева региона». 
3. Проверяемый период деятельности:  2018 год.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 18 сентября по 11 октября 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием: 
5.1. При проверке ведения бухгалтерского учета выявлено следующее:
в бухгалтерском учете учреждения в 2018-2019 годах не осуществлялся аналитический учет затрат и формирование себестоимости единицы установленной государственной работы при расходовании средств субсидии на финансовое обеспечение государственного задания (КФО 4);
при составлении Сведений о результатах учреждения по исполнению государственного (муниципального) задания (ф. 0503762) допущено нарушение пункта 65.1 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н, в части отражения фактически произведенных учреждением расходов (себестоимость работ) на выполнение государственного задания.
5.2. При проверке законности использования средств на оплату труда выявлено следующее:
ведение табеля учета рабочего времени (ф. 0504421) осуществлялось в нарушение статьи 91 Трудового кодекса Российской Федерации, приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;
за счет субсидии на выполнение государственного задания произведены расходы по выплате заработной платы и премии за фактически не отработанные дни на общую сумму 20 962,20 руб.;
начисление выплат за увеличение объема работ в 2018 – 2019 годах в общей сумме 1 102 132,6 руб. производилось в нарушение статьи 60.2 ТК РФ, пункта 30 Отраслевого примерного положения об оплате труда № 295-пп, пункта 27 Положения по оплате труда учреждения от 29.12.2017;
в нарушение статей 132, 285, 287 ТК РФ, пунктов 32, 36 Отраслевого примерного положения об оплате труда № 295-пп, пунктов 2, 29, 33 Положения об оплате труда учреждения от 29.12.2017 лицам, работающим в учреждении на условиях внешнего совместительства, не начислялась в течение 2018-2019 годов стимулирующая надбавка за стаж непрерывной работы в организациях сферы образования в общей сумме 266 453,52 руб.;
в нарушение пунктов 19, 20 Отраслевого примерного положения об оплате труда № 295-пп педагогическим работникам, не имевшим квалификационной категории, учреждением произведены начисление и выплата персонального повышающего коэффициента к окладу на общую сумму 54 946,87 руб.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия: 
[bookmark: _GoBack]в адрес руководителя учреждения направлено представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, материалы контрольного мероприятия направлены в УЭБ и ПК УМВД России по Архангельской области.
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