ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности ГАУ АО «Центр оценки качества образования»
 
1. Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункты 2.2.2.1.1, 3.3 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2019 год, распоряжение  председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области  от 01.11.2019 № 38-р.
2. Перечень объектов контрольного мероприятия:  государственное автономное учреждение Архангельской области «Центр оценки качества образования», сокращенное наименование объекта контроля – ГАУ АО ЦОКО.
3. Проверяемый период деятельности:  2018 год.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 1 ноября по 9 декабря 2019 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
‒ государственное задание на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов от 11.01.2018 размещено на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) с нарушением установленного срока (28.03.2018);
‒ в учетной политике учреждения, действовавшей в 2018 году, отсутствует учет затрат, подлежащих отражению по счету 109.81 «Общехозяйственные расходы», а также методика их распределения при выполнении государственных работ;
‒ в бухгалтерском учете учреждения в 2018 году не осуществлялся аналитический учет затрат и формирование себестоимости единицы установленной государственной работы при расходовании средств субсидии на финансовое обеспечение государственного задания (КФО 4);
‒ план закупок на 2018 год, 2019 год размещены в единой информационной системе в сфере закупок с нарушением установленного срока.
6.	Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
‒ в адрес учреждения - представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений;
‒ информационное письмо о выявленных недостатках и нарушениях в адрес министерства образования и науки Архангельской области.


[bookmark: _GoBack]	
1

