
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного  мероприятия
«Проверка расходования бюджетных  средств
на реализацию отдельных  мероприятий  государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Архангельской области»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", закон Архангельской области от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», подпункт 1 пункта 2.2.5 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2020 год, распоряжение председателя КСП АО от 17 января 2020 года  №2-р.
2. Объекты контрольного мероприятия: 
- глава крестьянского (фермерского) хозяйства - Кудрявцев Максим Владимирович (далее – глава К(Ф)Х Кудрявцев М.В.);
- индивидуальный предприниматель Гагарин Евгений Юрьевич (далее - ИП Гагарин Е.Ю.);
- министерство агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области (далее – министерство АПК).
3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 20 января 2020 г. по 03 апреля 2020 г.
4. Цель контрольного мероприятия: оценка  законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных в виде субсидий (грантов) сельскохозяйственным товаропроизводителям в рамках реализации мероприятий  государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Архангельской области.
5.      Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием: 	по результатам проверки законности, эффективности и целевого использования средств областного бюджета, выделенных в форме субсидий на компенсацию части затрат на корма и рыбопосадочный материал для целей товарного рыбоводства, предусмотренных в рамках реализации мероприятий государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Архангельской области.
[bookmark: _GoBack]	Проверкой соблюдения нормативных правовых актов при предоставлении субсидии на компенсацию затрат на приобретение кормов для рыб и рыбопосадочного материала (далее – субсидия)  посредством анализа пакета документов на предоставление субсидии заявителей и иных документов, связанных с использованием субсидии в министерстве АПК (К(Ф)Х Щекина Г.Ф., К(Ф)Х Козырев Г.В.), а также с учетом встречных проверок в ИП Гагарин Е.Ю. и К(Ф)Х Кудрявцев М.В. установлено следующее:
	5.1. глава К(Ф)Х Щекина Г.В.
а) в нарушение подпункта 5 пункта 297 Правил предоставления субсидий и грантов в форме субсидий на государственную поддержку агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса, утвержденных постановлением Правительства Архангельской области от 09.10.2012 № 436-пп (далее – Правила предоставления субсидий), Щекиной Г.В. при подаче в 2018 году в министерство агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области (далее – министерство) документов на предоставление субсидии не представлены копии сертификатов соответствия на корма для рыб. 
Следовательно, министерством АПК при предоставлении Щекиной Г.В. в отсутствие необходимых документов субсидии в сумме 30 193,17 руб. нарушены подпункт 2 пункта 2 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), подпункт 2 пункта 298 Правил предоставления субсидий;
б) в связи с определением размера субсидии в справке-расчете за июнь 2018 года в сумме 39 408,05 руб. из суммы перечисленных средств в размере 310 010,0 руб., а не из стоимости приобретенных кормов и (или) рыбопосадочного материала в штуках, расчет размера субсидии произведен в нарушение подпункта 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, пункта 294 Правил предоставления субсидий;
в) в связи с неверным определением размера субсидии (использована завышенная цена одной штуки годовика форели – 88,59 руб. вместо 61,0183 руб.), министерством АПК излишне перечислено (за август 2018 года) 3 286,58 руб., чем нарушены подпункт 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, пункт 294 Правил предоставления субсидий;
5.2. глава К(Ф)Х Козырев Г.В. 
а) в нарушение подпунктов 3, 5 пункта 297 Правил предоставления субсидий Козыревым Г.В. при подаче в 2018 году в министерство АПК документов на предоставление субсидии не представлены копии сертификатов соответствия посадочного материала рыб, приобретенного у ООО «Крыница», копии товарных накладных на поставку 50 000 штук оплодотворённой икры на сумму 142 000 руб., приобретённых у ООО «Велес». 
Следовательно, министерством при предоставлении Козыревым Г.В. в отсутствие необходимых документов субсидии в сумме 43 950,05 руб. нарушены подпункт 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, подпункт 2 пункта 298 Правил предоставления субсидий;
б) в нарушение подпункта 2 пункта 297 Правил предоставления субсидий Козыревым Г.В. при подаче в 2018 году в министерство документов на предоставление субсидии не представлены акты расходования кормов на общее количество 10 610 кг.
В связи с подтверждением в ходе проверки получателя субсидии соответствующими актами расходование кормов в 2018 году только в объеме 800,685 кг из заявленных к субсидированию 10 610 кг, Козыревым Г.В. нарушен порядок предоставления субсидии, указанный в подпунктах 2, 4 пункта 297 Правил предоставления субсидий, в связи с чем министерством в нарушение подпункта 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, подпункта 4 пункта 297 Правил предоставления субсидий излишне перечислена 142 151,41 руб.
В связи с нарушением главой К(Ф)Х Козыревым Г.В. порядка, установленного Правилами предоставления субсидий, субсидия в размере 142 151,41 руб. подлежит возврату в областной бюджет в соответствии с пунктом 305 Правил предоставления субсидий;
5.3. ИП Гагарин Е.Ю. 
 	а) в связи с определением размера субсидии из суммы перечисленных средств, а не из стоимости приобретенных кормов и (или) рыбопосадочного материала в штуках, расчет размера субсидии в 2018 году на 403 636,36 руб., в 2019 году на 1 718 231,55 руб. произведен министерством АПК в нарушение подпункта 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, пункта 294 Правил предоставления субсидий;
	5.4. глава К(Ф)Х Кудрявцев М.В. 
	а) в связи с определением и перечислением субсидии в размере 54 545,45 руб. (часть заявленной в июне 2019 года суммы расходов), исходя из суммы перечисленных средств, а не из стоимости приобретенных кормов и (или) рыбопосадочного материала в штуках, а также в связи с отсутствием расходования в феврале-апреле 2019 года корма для рыб, фактически полученного в мае 2019 года, нарушены подпункт 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, пункт 294, подпункт 4 пункта 297 Правил предоставления субсидий;
	б) в связи с определением размера субсидии из суммы перечисленных средств, а не из стоимости приобретенных кормов и (или) рыбопосадочного материала в штуках, расчет размера субсидии по заявлениям от июля, ноября 2019 года на сумму 159 000 руб., 109 998,75 руб. соответственно, произведен в нарушение подпункта 2 пункта 2 статьи 78 БК РФ, пункта 294 Правил предоставления субсидий.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
В целях устранения выявленных контрольно-счетной палатой Архангельской области недостатков и нарушений на основании статьи 16 областного закона от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», руководствуясь статьями  270.2 БК РФ, на основании части 2 статьи 268.1 БК РФ, а также в целях обеспечения принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, министру агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области направлено представление. 
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