
ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Совместная проверка с правоохранительными органами соблюдения бюджетного и иного законодательства при расходовании бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий по проведению полевого сбора «Летняя Соловецкая школа юнг» и торжественных мероприятий, посвященных празднованию 80-летия учебного отрада Северного флота, 75-летия Петсамо-Киркинесской операции»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», план экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2020 год, распоряжение контрольно-счетной палаты Архангельской области от 02.06.2020 № 19-р.
2. Объекты контрольного мероприятия:
Администрация Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области (далее – Администрация).
[bookmark: _GoBack]Фонд поддержки образования детей, молодежи и социальной помощи семьям «ПОМОРЬЕ» (далее – Фонд).
3. Проверяемый период деятельности: 2019 год.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 3 июня по 31 августа 2020 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
Объем проверенного финансирования составил 5 997 150,00 руб.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений на общую сумму 549 600,00 руб., что составляет 9,2 % от проверенного объема финансирования, из них:
· в целях реализации мероприятия, несмотря на возможность самостоятельной организации, Фондом был заключен договор возмездного оказания услуг от 25.06.2019 по организации и проведению полевого сбора «Летняя Соловецкая школа юнг» и торжественных мероприятий, посвященных празднованию 80-летия учебного отрада Северного флота, 75-летия Петсамо-Киркинесской операции» с ООО «Инновационный Кадровый Центр» 
Стоимость услуг по организации и проведению указанного мероприятия составила 492 000, 00 руб.
Сметно-финансовый расчет, с включением данных расходов, согласован представителем Администрации.
В результате заключения указанного договора стоимость мероприятия по организации и проведению полевого сбора «Летняя Соловецкая школа юнг» и торжественных мероприятий, посвященных празднованию 80-летия учебного отрада Северного флота, 75-летия Петсамо-Киркинесской операции»,  увеличилась на 492 000,00 руб.
Таким образом, согласование Администрацией привлеченных соисполнителей мероприятия в отсутствие реальной необходимости для этого повлекло за собой излишнее расходование бюджетных средств в сумме 492 000,00 руб. и, соответственно, нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, при котором участники бюджетного процесса должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).
· в ходе реализации допущено нецелевое использование средств резервного фонда Правительства Архангельской области в сумме 57 600,00 руб. Нарушения устранены в ходе проведения контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Приморскую межрайонную прокуратуру.
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