
ИФОРМАЦИЯ
о результатах параллельного контрольного мероприятия «Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией» 

1. Основание проведения контрольного мероприятия:
 Статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 3.1 Плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2020 год, распоряжение  председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области от 20.08.2020 № 21-р.
2. Объект(ы) контрольного мероприятия: 
· министерство здравоохранения Архангельской области;  
· государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельская областная клиническая станция скорой медицинской помощи»;
· государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области «Архангельская клиническая психиатрическая больница».
3. Проверяемый период деятельности: 2020 год.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 20 августа по 9 октября 2020 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:	В ходе анализа нормативной правовой базы Архангельской области по осуществлению стимулирующих выплат медицинским и иным работникам установлено следующее.
Разработанные Правительством Архангельской области нормативные правовые акты, регламентирующие порядок предоставления выплат стимулирующего характера медицинским и иным работникам медицинских и иных организаций (частным, транспортным), в целом, соответствуют Правилам предоставления в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования, в том числе в полном объеме, расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 415 (далее – Правила № 415) и Правилам предоставления в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования в полном объеме расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2020 № 484 (далее – Правила № 484), разъяснениям Минздрава России.  
По состоянию на 01.09.2020 между Министерством здравоохранения Российской Федерации и Правительством Архангельской области заключено 3 соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта на реализацию мероприятий, связанных с выплатами медицинским и иным работникам в условиях борьбы с коронавирусом.
1) Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации от 13.04.2020 № 056-17-2020-607 на софинансирование, в  том числе в полном объеме, расходных обязательств субъекта Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.
Размер межбюджетного трансферта в 2020 году составляет 385 595 800 руб. (с учетом дополнительных соглашений). По состоянию на 01.09.2020 поступило из федерального бюджета 355 700 656,84 руб.
Согласно Отчету, предоставляемому в соответствии с условиями соглашения, по состоянию на 01.09.2020 потребность в указанных средствах удовлетворена на 98,54%.
2) Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации от 27.04.2020 № 056-17-2020-687,  на софинансирование, в  том числе в полном объеме, расходных обязательств субъекта Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским работникам и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи  гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, за  счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.
Размер межбюджетного трансферта в 2020 году составляет 676 355 800 руб. (с учетом дополнительных соглашений). По состоянию на 01.09.2020 поступило из федерального бюджета 630 596 642,40 руб.
Согласно Отчету, предоставляемому в соответствии с условиями соглашения, по состоянию на 01.09.2020 потребность в указанных средствах удовлетворена в полном объеме.
3) Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации от 06.08.2020 № 056-17-2020-731, на софинансирование расходных обязательств субъекта Российской Федерации по финансовому обеспечению расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским и иным работникам, которым в соответствии с решениями Правительства Российской Федерации в 2020 году предоставлялись выплаты стимулирующего характера за выполнение особо важных работ, особые условия труда и дополнительную нагрузку, в том числе на компенсацию ранее произведенных субъектами Российской Федерации расходов на указанные цели, за  счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.
Размер межбюджетного трансферта в 2020 году составляет 33 793 500 руб., по состоянию на 01.09.2020 из федерального бюджета поступило 30 369 400 руб. 
[bookmark: Par8][bookmark: Par18]Согласно Отчету, предоставляемому в соответствии с условиями соглашения, по состоянию на 01.09.2020 потребность в указанных средствах удовлетворена на 48,16%. 
Из общего количества медицинских и иных работников, которым предоставлены отпуска или начислена компенсация:
· 2 434 чел. получили в полном объеме отпускные выплаты или 70,92%;
· 260 чел. получили не в полном объеме отпускные выплаты или 7,58%;
· 685 чел. получили выплату компенсации или 19,96%;
· 53 чел. не получивших оплату отпускных и выплату компенсации за неиспользованные отпуска или 1,54%.
Следует отметить, что 9,12% медицинским и иных работникам частично или полностью не выплачены средства, предусмотренные Правилами № 998, а потребность в указанных средствах из федерального бюджета удовлетворена на 48,16%, в основном недостаток в средствах компенсирован за счет средств областного бюджета.
Средства федерального и областного бюджетов на реализацию мероприятий, связанных с выплатами медицинским и иным работникам в условиях борьбы с коронавирусом, выделяются:
· государственным медицинским организациям, подведомственным минздраву АО; 
· государственным медицинским организациям, не подведомственным минздраву АО:
· частным медицинским организациям:
· организациям, осуществляющим предоставление транспортных услуг при оказании скорой медицинской помощи. 
При проверке соглашений, заключенных с получателями субсидий установлено следующее:
· типовая форма соглашений минздравом АО не разрабатывалась; 
· форма заключенных соглашений частично не соответствует типовой форме, утвержденной постановлением минфина Архангельской области. 
При выборочной проверке своевременности доведения до медицинских и иных организаций бюджетных средств на реализацию мероприятий, связанных с осуществлением стимулирующих выплат, установлены единичные случаи нарушения срока перечисления средств, установленного соглашениями о предоставлении субсидии. 
При анализе локальной правовой базы медицинских организаций установлено, что согласование проектов локальных правовых документов медицинских организаций минздравом АО производилось в сроки от 15 дней до 40 дней. Выявлены случаи внесения изменений в локальные правовые документы без согласования минздравом АО.
При выборочной проверке наличия заключенных дополнительных соглашений к трудовым договорам с медицинскими и иными работниками медицинских учреждений, получающими стимулирующие выплаты за оказание помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID-19), и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) установлено,  что в дополнительных соглашениях к трудовым договорам, определены сроки вступления в силу вносимых изменений, согласно которым, дополнительные соглашения вступают в силу с 01.07.2020, в то время как выплаты стимулирующего характера, связанные с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), работникам начислялись с апреля 2020 года.
Установлены факты выплат за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам, которые не были включены в их трудовые договоры.
В некоторых дополнительных соглашениях к трудовым договорам работников указано условие начисления вышеуказанных выплат – «ежемесячно за фактически отработанное время», что не соответствует требованиям Постановлений № 183-пп, № 184-пп и № 202-пп.
При проверке правильности начисления стимулирующих выплат установлены недоплаты на сумму 935 244,65 руб., переплаты в сумме 277 104 руб. 
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес прокуратуры Архангельской области направлена информация о результатах параллельного контрольного мероприятия, в министерство здравоохранения Архангельской области информационное письмо.
Отчет о результатах параллельного контрольного мероприятия направлен в адрес Счетной палаты Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Информация о нарушениях трудовых прав работников медицинских организаций направлена в прокуратуру Архангельской области.
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