ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов расходования бюджетных средств, выделенных на благоустройство муниципальных образовательных организаций на территории городского округа «Город Архангельск»  

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и пункты 2.2.2.3 и 3.2 плана работы контрольно-счетной палаты на 2021 год. 
Контрольное мероприятие проведено совместно с контрольно-счетной палатой МО «Город Архангельск» в соответствии с заключенным решением о проведении контрольного мероприятия от 12.03.2021.
2. Перечень объектов контрольного мероприятия: 
администрация муниципального образования «Город Архангельск» в лице департамента образования Администрации муниципального образования «Город Архангельск» (далее – департамент образования),
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя школа № 62 имени Героя Советского Союза В.Ф. Маргелова» (далее - МБОУ «Средняя школа № 62»),
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования «Город Архангельск» «Основная школа № 12 имени Героя Российской Федерации генерал-полковника И.В. Коробова» (далее - МБОУ «Основная школа №12»).
3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 15 марта 2021 года по 21 мая 2021 года.
4. Проверенный период: 2020 год, текущий период 2021 года.
5.	Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
1) МБОУ «Средняя школа № 62» (муниципальный контракт от 07.10.2020 г. №1/2020  с ООО «АРХЭНЕРГОСЕТЬСЕРВИС»):
- в нарушение части 10 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) при обосновании начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК) использован затратный метод, в то время как НМЦК была определена на основании локального сметного расчета, составленного на основании расценок, определенных приказами Минстроя России;
- акт о приемке выполненных работ № 1 от 13.12.2020 размещен в ЕИС с нарушением срока, предусмотренного частью 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ;
- учреждением приняты у ООО «АВА-групп» работы по укладке верхнего слоя асфальтобетона, выполненные при температуре окружающего воздуха ниже    0 0С;
- в связи с отсутствием усложняющего фактора производства работ  стоимость работ, предъявленных по Контракту от 08.12.2020, завышена на 226 274,00 руб.;
[bookmark: _GoBack]- иные нарушения.
2) МБОУ «Основная школа № 12» (муниципальный контракт от 28.09.2020 №б/н со ООО «Строительная  компания «Дельта-строй»): 
- банковская гарантия не учтена на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств»;
 - в нарушение пункта 2 статьи 34, пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ, пункта 10.2 муниципального контракта от 28.09.2020 б/н изменены существенные условия контракта (объем выполняемых работ изменен более чем на десять процентов);
- подрядчиком не выполнена работа по устройству верхнего слоя покрытия площадки из горячих асфальтобетонных смесей толщиной 5 см, которая предусмотрена ЛСР (с учетом изменений);
- принята и оплачена завышенная стоимость материалов щебня и бортового камня в сумме 494 982,00 руб.;
- в нарушение статей 7, 42 Земельного кодекса Российской Федерации земельный участок под зданием школы и прилегающей к ней территории в настоящее время используется не в соответствии с его целевым назначением;
- иные нарушения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес объектов контроля направлены представления, в адрес министерства образования Архангельской области и главы муниципального образования направлены информационные письма.
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