ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка исполнения бюджетных полномочий, организации исполнения областного бюджета, использования средств областного бюджета министерством экономического развития, промышленности и науки Архангельской области Архангельской области (иными объектами контроля)»

[bookmark: _GoBack]1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», пункт 2.1.3 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2021 год.
2. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Министерство экономического развития, промышленности и науки Архангельской области; 
Автономная некоммерческая организация Архангельской области «Агентство регионального развития»;
Микрокредитная компания «Архангельский региональный фонд «Развитие».
3. Проверяемый период деятельности: 2020 год, при необходимости более ранние периоды.
4. Срок проведения контрольного мероприятия с 11 марта по 24 мая 2021 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия установлены недостатки и нарушения статей 34, 78, 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядков предоставления субсидий из областного бюджета некоммерческим организациям в рамках государственной программы Архангельской области «Экономическое развитие и инвестиционная деятельность в Архангельской области», утвержденных постановлениями Правительства Архангельской области от 08.10.2013 № 462-пп, от 10.10.2019 № 547-пп, Порядка разработки и реализации государственных программ Архангельской области, утвержденного постановлением Правительства Архангельской области от 10.07.2012 № 299-пп, Соглашения от 25.01.2019 № 01, в том числе не обеспечение полноты и достоверности сведений, направляемых АНО АО «АРР» в минэкономразвития АО по показателям результативности предоставления субсидии по проекту «Популяризация предпринимательства» и не достижению значения показателя «Количество физических лиц – участников федерального проекта «Популяризация предпринимательства», занятых в сфере МСП, по итогам участия в федеральном проекте, нарастающим итогом». По итогам контрольного мероприятия подлежат возврату в областной бюджет средства субсидии в сумме 9 900,0 тыс.руб.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
‒ в адрес министерства экономического развития, промышленности и науки Архангельской области направлено представление;
‒ в адрес Губернатора Архангельской области и прокуратуры Архангельской области направлены информационные письма;
- в адрес Архангельского областного Собрания депутатов направлена информация;
- в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Архангельской области переданы материалы контрольного мероприятия.
