ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка выполнения функций и обеспечения финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения культуры Архангельской области «Поморская филармония»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и пункты 2.2.10.1 и 3.2 плана работы контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2022 год.
2. Объекты контрольного мероприятия: государственное бюджетное учреждение Архангельской области «Поморская филармония».
3. Проверяемый период деятельности: 2020-2021 годы.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 мая по 11 октября 2022 года.
5. [bookmark: _GoBack]Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
Объем проверенного финансирования составил 192,4 млн руб.
По результатам проверки выявлены нарушения на сумму 2,4 млн руб. 
При проверке выполнения государственного задания установлены нарушения порядка формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) учреждением и соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, невыполнение государственного задания:
 государственное задание учреждения на 2020 год и на 2021 год не содержит показателей качества по государственным услугам и работам;
государственная услуга «Показ (организация показа) концертных программ, форма оказания стационар, бесплатно» и «Показ (организация показа) концертных программ форма оказания на выезде, бесплатно» за 2020 год и за 2021 год не выполнена;
учреждением взималась плата за посещение мероприятий по проведению бесплатных государственных работ по работе «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий». 
При проверке субсидии на иные цели выявлено расходование учреждением субсидии на иные цели не в соответствии с целями ее предоставления на сумму 1,7 млн руб.: учреждением осуществлено приобретение светового и звукового оборудования, не предусмотренного соглашением, и компенсирована стоимость проезда без документального подтверждения фактических расходов.
При проверке законности расходования средств на оплату труда установлено нарушение трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права на сумму 0,5 млн руб., а именно дублировались основания для начисления выплат премий за выполнение особо важных и сложных работ и премии за качественное руководство учреждением, осуществлено перечисление выплат компенсационного характера сотруднику за дополнительный объем работ, который входит в должностные обязанности работника.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
представление с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, в адрес учреждения и министерства культуры Архангельской области;
информационное письмо о результатах контрольного мероприятия в Архангельское областное Собрание депутатов. 

