

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного и иного законодательства при расходовании бюджетных средств на реализацию отдельных мероприятий в рамках подпрограммы «Формирование и реализация региональной политики в сфере энергетики и жилищно-коммунального хозяйства 
Архангельской области»» 

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265–268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», обращение правоохранительных органов и пункт 2.2.8.1 плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2022 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области (далее  – КСП АО) от 30.09.2022  № 28-р.
2. Объекты контрольного мероприятия: министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области[footnoteRef:1], МУП "Водоочистка"[footnoteRef:2], ООО «ТГК-2 Энергосбыт»[footnoteRef:3]. [1:  Далее - Министерство]  [2:  Далее - Предприятие]  [3:  Далее - Общество] 

3. Срок проведения контрольного мероприятия: 3 октября 2022 года – 20 января 2023 года.
4.	Проверяемый период: 2021 год (при необходимости более ранние периоды).
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения порядков и условий предоставления из бюджетов бюджетной системы субсидий юридическим лицам на общую сумму 50,79 млн руб., что составляет 7,8 % от объема финансирования, в том числе нарушения:
-  порядка и условий предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на холодную воду и водоотведения для населения и потребителей, приравненных к населению, на сумму 3,21 млн руб.;
- порядка и условий предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на электрическую энергию, поставляемую покупателям на розничных рынках Архангельской области, на сумму 47,58 млн руб.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
Представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений направлены в адрес министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области, директора Предприятия.
Информация об исполнении инвестиционной программы МУП «Водоочистка» направлена в адрес Министерства и агентства по тарифам и ценам Архангельской области.
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