

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка соблюдения исполнителями (участниками) региональных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе переселению граждан из многоквартирных домов, имеющих угрозу обрушения в городском округе «Город Архангельск» бюджетного и иного законодательства при расходовании бюджетных средств на реализацию программных мероприятий»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265–268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», обращение правоохранительных органов и пункт 3.5. плана экспертно-аналитической и контрольной деятельности контрольно-счетной палаты на 2022 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области от 19.08.2022  № 22-р, от 10.11.2022 №22/1-р.
2. Объекты контрольного мероприятия: Департамент городского хозяйства  Администрации ГО «Город Архангельск».
3. Срок проведения контрольного мероприятия: 22 августа 2022 года – 20 января 2023 года.
4. Проверяемый период : 2019-2021 годы, истекший период 2022 года.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
В ходе контрольного мероприятия выявлены бюджетные и иные нарушения и недостатки на общую сумму 94,73 млн.руб., что составляет 5,2% от проверенного объема финансирования, в том числе обусловленные:
- расходованием (использованием) межбюджетных субсидий не в соответствии с целями их предоставления на сумму 0,304 млн. руб. (в части субсидии на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым в связи с его физическим износом в процессе эксплуатации после 1 января 2017 года, в рамках программы Архангельской области по переселению граждан из многоквартирных домов, имеющих угрозу обрушения, в городском округе "Город Архангельск" (далее – адресная программа по переселению);
-  нарушением порядка формирования, порядка и условий предоставления (расходования), порядка распределения (расходования), межбюджетных субсидий на сумму 37,48 млн.руб. (в части средств финансовой поддержки в рамках адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 годы»).
Отмечено, как недостаток механизма реализации адресной программы по переселению, которым не установлен источник финансирования строительства и (или) приобретения жилых помещений, общая площадь которых превышает общую площадь соответствующих расселяемых жилых помещений и одновременно превышает определяемую в соответствии с жилищным законодательством норму предоставления площади жилого помещения, что не соответствует принципу  разграничения расходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, установленному  статьей 30 БК РФ, и повлекло причинение ущерба бюджету Архангельской области в размере 56,95 млн.руб. без возможности его взыскания.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
- представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений направлены в адрес министра топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области, министра строительства и архитектуры Архангельской области, Главы городского округа  «Город Архангельск» ;
- уведомление о применении бюджетных мер принуждения в отношении городского округа «Город Архангельск» в министерство финансов Архангельской области;
- результаты проверки в УВД России по городу Архангельску.
По факту нецелевого расходования бюджетных средств будет возбуждено административное производство.
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