ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка выполнения функций и обеспечения финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения Архангельской области «Центр детского отдыха «Северный Артек»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: В соответствии со статьями 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областным законом от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области» и пункты 2.2.4.2 и 3.3 плана работы контрольно-счетной палаты Архангельской области на 2023 год.
2. Объект контрольного мероприятия: государственное автономное учреждение Архангельской области «Центр детского отдыха «Северный Артек».
3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 20.01.2023 по 15.03.2023.
4. Проверяемый период: 2021-2022 годы.
5. Объем проверенного финансирования составил 177,478 млн.руб.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений на общую сумму 100,495 млн.руб., в том числе: 
- расходование (использование) государственными бюджетными и государственными автономными учреждениями субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на цели, не связанные с выполнением государственного задания – 1,794 млн.руб.;
- нарушение порядка определения объема и (или) условий предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий государственным бюджетным и государственным учреждениям на иные цели, и (или) соглашения о предоставлении субсидии – 3,025 млн.руб.;
- расходование (использование) государственными бюджетными и государственными автономными учреждениями субсидии на иные цели не в соответствии с целями ее предоставления, в том числе за счет неиспользованных остатков средств на начало финансового года – 0,762 млн. руб.;
- нарушение порядка и условий оплаты труда, в том числе сотрудников государственных органов, государственных служащих, работников государственных бюджетных, автономных и казенных учреждений, работников государственных унитарных (казенных) предприятий – 0,163 млн.руб.;
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами – 21, 792 млн.руб.;
- нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета – 72, 470 млн.руб.;
- нарушения условий исполнения контрактов (договоров), в том числе сроков исполнения, включая своевременность расчетов по контракту (договору) – 0,449 млн.руб.;
- несоблюдение принципов и основных положений о закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, в том числе порядка заключения и исполнения договоров – 0,041 млн.руб.
6. В целях реализации результатов контрольного мероприятия направлены:
[bookmark: _GoBack]представление в адрес государственного автономного учреждения Архангельской области «Центр детского отдыха «Северный Артек» и министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений. 
