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О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования средств субсидии на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях» 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-03 «О контрольно-счетной палате Архангельской области», поручение Архангельского областного Собрания депутатов и пункт 2.2.2.1 плана работы контрольно-счетной палаты на 2024 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты Архангельской области от 18 марта 2024 года № 9-р.

2. Объекты контрольного мероприятия: министерство образования Архангельской области, департамент образования Администрации городского округа «Город Архангельск», Управление образования администрации Холмогорского муниципального округа Архангельской области, муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения городского округа «Город Архангельск»: «Гимназия № 3 им. К.П. Гемп», «Средняя школа № 2 имени В.Ф. Филиппова» и «Средняя школа № 17», муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кехотская средняя школа».

3. Проверяемый период деятельности: 2023 год и истекший период 2024 года.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 марта по 12 ноября 2024 года.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
Объем проверенного финансирования составил 1 091,584 млн.руб.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены недостатки и нарушения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации:
· в части нормативного правового регулирования вопросов организации питания учащихся начальных классов;
· в части требований к организации питания, в том числе санитарно-эпидемиологических; 
· в части требований к осуществлению родительского контроля;
· в части требований к бухгалтерскому учету;
· в части закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в сфере обеспечения государственных и муниципальных нужд».
  
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:  
В целях реализации результатов контрольного мероприятия:
· представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, направлены в адрес директоров муниципальных образовательных организаций;
· информационные письма направлены в министерство образования Архангельской области, департамент образования Администрации городского округа «Город Архангельск», Управление образования администрации Холмогорского муниципального округа Архангельской области, Управление Роспотребнадзора по Архангельской области
· информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Архангельское областное Собрание депутатов, прокуратуру Архангельской области и Ненецкого автономного округа.


