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О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, эффективности, результативности и целевого использования отдельных субсидий государственным бюджетным учреждением Архангельской области «Региональная транспортная служба»

1. Основание проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», областной закон от 30.05.2011 № 288-22-ОЗ «О контрольно-счетной палате Архангельской области», план работы контрольно-счетной палаты на 2024 год.
2. Объект контрольного мероприятия: государственное бюджетное учреждение Архангельской области «Региональная транспортная служба».
3. Срок проведения контрольного мероприятия на объекте контроля: с 19 августа 2024 года по 24 октября 2024 года.
4. Проверяемый период: 2022-2023 год.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием:
5.1. По вопросу «Проверка выполнения государственного задания и его финансового обеспечения» выявлены следующие нарушения и недостатки:
- нарушения бюджетного и регионального законодательства в части сроков утверждения государственного задания, нормативных затрат, заключения соглашений на выполнение государственного задания за 2022 и 2023 годы;
-  годовые отчеты о выполнении государственного задания за 2022 и 2023 годы содержат недостоверные данные о достигнутых значениях показателей выполнения работ как в большую, так и в меньшую сторону;
- подтверждены факты невыполнения работ по обслуживанию ряда стационарных специальных технических средств, предусмотренных государственным заданием,
- выявлены безрезультатные и неэффективные расходы по содержанию стационарных комплексов фото-видео фиксации на сумму 320,2 тыс. руб.;
- нарушения Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества государственных автономных и бюджетных учреждений Архангельской области в части не отражения в бухгалтерском учете, а также в перечне особо ценного движимого имущества Учреждения фактов утраты двух передвижных комплексов фото-видео фиксации;
- нарушены положения регионального законодательства в части своевременного размещения государственного задания на сайте https://bus.gov.ru/, утверждения годового отчета, а также внесения изменений в значения допустимых отклонений установленных объемных показателей государственного задания за 2023 год;
- нарушения бюджетного законодательства в части недостижения качественного показателя одного из вида работ государственного задания за 2023 год; 
- нарушения бюджетного и регионального законодательства в части несвоевременного направления расчета средств субсидии, подлежащих возврату в областной бюджет на 1 сентября 2023 г., не приняты меры по своевременному и полному перечислению Учреждением в областной бюджет средств субсидии;
- нарушения федерального и регионального законодательства в части возложения на ГБУ АО «РТС» до 01.09.2023 полномочий по осуществлению государственного контроля путем проведения безрезультатных осмотров транспортных средств и составлением актов осмотра, в которых выявлялись соответствия и (или) несоответствия обязательным требованиям, предъявляемых к легковому такси.
5.2. По вопросу «Проверка законности, эффективности, результативности и целевого использования субсидий на иные цели, не связанных с финансовым обеспечением выполнения государственного задания» выявлены следующие нарушения и недостатки:
- нарушения Инструкции № 157н по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 
- нецелевое использование средств субсидии в размере 7,5 тыс. руб.,
- нарушения постановления Минфина Архангельской области от 16.11.2022 № 41-пф «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из областного бюджета государственному бюджетному или автономному учреждению Архангельской области субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации», бюджетного и регионального законодательства - не установлен результат предоставления субсидии;
- не обеспечено выполнение мероприятий по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования в сроки, предусмотренные соглашением, не обеспечен постоянный контроль за реализацией предусмотренных мероприятий и соблюдением сроков выполнения этапов мероприятий по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования.
5.3. По вопросу аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявлены нарушения и статей 33, 34, 95, 96, 112 Закона № 44-ФЗ, а также нарушения Закона Архангельской области от 20.12.2022 № 655-40-ОЗ «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», постановления Правительства Архангельской области от 31.03.2023 № 302-пп, Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 № 1042.
5.4. По иным вопросам, возникшим в ходе проверки, выявлены следующие нарушения и недостатки:
- средства в размере 2 405,1 тыс. руб., выделенные из резервного фонда Правительства Архангельской области, не использованы. В нарушение бюджетного и регионального законодательства показатель результата выделения средств не достигнут, что является нарушением условий предоставления субсидии.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
В целях устранения выявленных нарушений направлены представления с требованием рассмотреть информацию о выявленных нарушениях, принять меры по их устранению, а также меры по устранению причин и условий выявленных нарушений в адрес государственного бюджетного учреждения Архангельской области «Региональная транспортная служба» и министерства транспорта Архангельской области.
Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в адрес Правительства Архангельской области, главного федерального инспектора по Архангельской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе, Архангельского областного Собрания депутатов.
