Экспертиза проекта областного закона
 «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О ставках налога на игорный бизнес»

от 08.02.2018 №01-02/164
  
Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона ««О внесении изменения в статью 1 областного закона «О ставках налога на игорный бизнес» (далее – законопроект), внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области И.А. Орловым.
Законопроектом предлагается установить на территории Архангельской области максимальные ставки налога на игорный бизнес, установленные п.1 ст.369 Налогового кодекса РФ и вступившие в силу с 01.01.2018 (Федеральный закон от 27.11.2017 № 354-ФЗ).
В соответствии со ст. 368 Налогового кодекса РФ, налоговым периодом признается календарный месяц.
Исходя из количества объектов налогообложения (по данным пояснительной записки к проекту областного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов): 18 пунктов приема ставок тотализаторов и букмекерских контор и при условии из сохранения, объем дополнительных поступлений в областной бюджет может составить в 2018 году 648 тыс.руб., в последующие годы -864 тыс.руб.
Рассмотрев законопроект и учитывая необходимость увеличения доходного потенциала областного бюджета, контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов. 
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