Экспертиза проекта областного закона
«Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении бюджету Архангельской области из федерального бюджета бюджетных кредитов для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)»

от 08.10.2018 №01-02/940

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона «Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении бюджету Архангельской области из федерального бюджета бюджетных кредитов для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)» (далее – законопроект), внесенный в порядке законодательной необходимости исполняющим обязанности Губернатора Архангельской области А. В. Алсуфьевым.
Законопроектом предлагается утвердить дополнительные соглашения от 31.08.2018 к следующим соглашениям о предоставлении бюджетных кредитов из федерального бюджета:
· от 16.04.2010 № 01-01-06/06-108 на сумму реструктурированной задолженности 2 012 048 248,42 руб.;
· от 17.05.2011 № 01-01-06/06-84 на сумму реструктурированной задолженности 453 288 698,63 руб.;
· от 28.09.2011 № 01-01-06/06-370 на сумму реструктурированной задолженности 100 730 821,92 руб.
Дополнительными соглашениями установлены дополнительные меры ответственности Правительства Архангельской области за нарушение сроков погашения реструктурированной задолженности и невыполнение условий, установленных пп. «а» - «г» п. 14 Правил проведения в 2015 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.03.2015 № 292. В частности:
· в случае нарушения сроков погашения реструктурированной задолженности и (или) уплаты процентов за рассрочку, Заемщик уплачивает пени в размере 10,0 тыс.руб. за каждый день просрочки;
· в случае, если погашение реструктурированной задолженности и (или) уплаты процентов за рассрочку не осуществлены в течение 14 рабочих дней со дня наступления срока исполнения обязательств, непогашенная реструктурированная задолженность по основному долгу и процентам по кредиту, а также начисленные проценты за рассрочку подлежат досрочному единовременному погашению. Одновременно подлежат уплате пени за указанный период;
· в случае, если в 3-месячный срок со дня подписания дополнительных соглашений они не утверждены законом субъекта Российской Федерации, Заемщик единовременно погашает непогашенную реструктурированную задолженность и проценты за рассрочку.

Рассмотрев законопроект и учитывая необходимость утверждения дополнительных соглашений областным законом, контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов в двух чтениях на одной сессии.
