

Экспертиза проекта
областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы в сфере образования»

 от 22.10.2018 №01-02/1010

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы в сфере образования», внесенный в порядке законодательной инициативы исполняющим обязанности Губернатора Архангельской области А.В. Алсуфьевым.
Необходимость внесения изменений обусловлена вступлением в силу с 1 января 2019 года Федерального закона от 03 июля 2018 года №188-ФЗ «О внесении изменения в статью 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 3 августа 2018 года №337-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования целевого обучения», а также Федерального закона от 3 августа 2018 года №329-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (вступил в силу 14 августа 2018 года).
Законопроектом предлагается, в том числе внести в областной закон от 2 июля 2013 года №712-41-ОЗ «Об образовании в Архангельской области» изменения в части наделения Архангельского областного Собрания депутатов полномочием по установлению порядка компенсации расходов учредителя муниципальной образовательной организации, реализующей основные общеобразовательные программы, на организацию бесплатной перевозки обучающихся в данной образовательной организации и проживающих на территории иного муниципального района Архангельской области или городского округа Архангельской области (пункт 6 статьи 8), а также установления порядка компенсации таких расходов (пункты 4-8 статьи 14).
Согласно законопроекту компенсация расходов учредителя муниципальной образовательной организации, реализующей основные общеобразовательные программы, на организацию бесплатной перевозки обучающихся в данной образовательной организации и проживающих на территории иного муниципального района или городского округа Архангельской области, будет осуществляться в форме иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из местных бюджетов муниципального района или городского округа Архангельской области, не обеспечивших транспортную доступность муниципальной образовательной организации по месту жительства обучающихся, в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
В соответствии со статьей 142 Бюджетного кодекса РФ межбюджетные трансферты из местных бюджетов могут быть предоставлены в форме иных межбюджетных трансфертов.
Предоставление иных межбюджетных трансфертов из местных бюджетов регулируется статьями 142.4 (иные межбюджетные трансферты бюджетам городских, сельских поселений из бюджетов муниципальных районов), 142.5 (иные межбюджетные трансферты из бюджетов городских, сельских поселений бюджетам муниципальных районов), 142.6 (иные межбюджетные трансферты бюджетам внутригородских районов из бюджетов городских округов с внутригородским делением) и 142.7 (иные межбюджетные трансферты из бюджетов внутригородских районов бюджетам городских округов с внутригородским делением) Бюджетного кодекса РФ.
Таким образом, Бюджетный кодекс РФ в действующей редакции не предусматривает предоставление иных «горизонтальных» межбюджетных трансфертов между муниципальными районами или муниципальным районом и городским округом. 
Предлагаем учесть данные замечания при принятии законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов.


А.А. Дементьев









