Экспертиза проекта областного закона 

«О внесении изменения в областной закон «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» и изменений в статью 8 областного закона «О контрольно-счетной палате Архангельской области»
от 20.09.2019 №01-02/959
Исполняющим обязанности Губернатора Архангельской области А.В. Алсуфьевым в Архангельское областное Собрание депутатов внесен проект областного закона «О внесении изменения в областной закон «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» и изменений в статью 8 областного закона «О контрольно-счетной палате Архангельской области» (далее – проект областного закона).

Необходимость внесения изменений обусловлена принятием Федерального закона от 26 июля 2019 года №203-ФЗ «О внесении изменения в статью 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части совершенствования парламентского контроля».
В абзац третий пункта 2 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации внесено дополнение следующего содержания «Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета может осуществляться контрольно-счетным органом субъекта Российской Федерации в случае заключения соглашения представительным органом муниципального образования с контрольно-счетным органом субъекта Российской Федерации о передаче ему полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, с соблюдением требований настоящего Кодекса и с учетом особенностей, установленных федеральными законами.».
Изучив проект областного закона, устанавливающий порядок осуществления внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета с учетом ранее урегулированного порядка заключения соглашения представительным органом муниципального образования с контрольно-счетной палатой о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля (статья 7.4 областного закона №259-внеоч.-ОЗ), контрольно-счетная палата Архангельской области поддерживает предлагаемые изменения в областные законы, замечаний и предложений не имеет.

