
Экспертиза проекта областного закона
«О внесении изменений в областной закон «О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области»

 от 18.10.2019 №01-02/1102

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области» (далее – законопроект), внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области И.А. Орловым.
Законопроектом предлагается:
1. С 01.01.2023 исключить налоговую льготу по налогу на прибыль организаций для организаций, осуществившим вложения в объекты основных средств и получившим уведомление о включении инвестиционного проекта, в рамках которого осуществлены вложения, в реестр приоритетных инвестиционных проектов Архангельской области. В настоящее время действуют пониженные ставки налога на прибыль в размере 13,5; 15,0 и 16,5 % в зависимости от суммарного прироста балансовой стоимости основных фондов организации. Предлагаемые изменения соответствуют п. 1 ст. 284 НК РФ.
2. Дополнить с 01.01.2020 областной закон от 24.06.2009 № 52-4-ОЗ «О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области» (далее – Закон № 52-4-ОЗ) статьей 6, которая предусматривает предоставление в соответствии со ст. 286.1 НК РФ инвестиционного налогового вычета организациям, расположенным на территории Архангельской области и осуществляющим деятельность в сфере сельского, лесного хозяйства, охоты, рыболовства, рыбоводства, обрабатывающего производства (кроме производства табачных изделий), обработки и утилизации отдельных видов отходов и прочего вторичного неметаллического сырья в рамках инвестиционного проекта, включенного в реестр приоритетных проектов Архангельской области
Инвестиционный налоговый вычет предлагается установить в размере 60 % суммы расходов текущего налогового (отчетного) периода на приобретение основных средств, а также при изменения первоначальной стоимости основных средств в случаях достройки, дооборудования, реконструкции, технического перевооружения и иным аналогичным основаниям.
Предлагается исключить одновременное применение налоговой льготы, установленной ст. 3 Закона № 52-4-ОЗ и инвестиционного налогового вычета.
Дополнение Закона № 52-4-ОЗ статьей 6 обусловлено пунктом 8 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 23.02.2019 № Пр-277, согласно которому органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано рассмотреть вопрос о предоставлении налогоплательщикам инвестиционных налоговых вычетов в целях стимулирования обновления их основных фондов.

По результатам рассмотрения законопроекта, контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов.
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