Экспертиза проекта областного закона
«О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области»

от 03.03.2020 №01-02/224

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона «О внесении изменений в статью 6 областного закона «О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области» (далее - законопроект), внесенный в порядке законодательной инициативы депутатами областного Собрания Дятловым А.В., Моисеевым С.В., Фроловым А.М.
Законопроектом предлагается дополнить статью 6 областного закона от 24.062009 № 52-4-03 «О налоговых льготах при осуществлении инвестиционной деятельности на территории Архангельской области»:
пунктом 3.1, в соответствии с которым предоставляется право налогоплательщикам, осуществляющим пожертвования находящимся на территории Архангельской области государственным и муниципальным учреждениям, осуществляющим деятельность в области культуры, некоммерческим организациям (фондам) на формирование целевого капитала в целях поддержки указанных учреждений (далее - пожертвование), на применение инвестиционного вычета в отношении указанных расходов (подпункт 3 пункта 2 и подпункт 5 пункта 6 статьи 286.1 НК РФ), (не более 100 процентов суммы расходов в виде пожертвований, перечисленных государственным и муниципальным учреждениям, осуществляющим деятельность в области культуры, а также перечисленных некоммерческим организациям (фондам) на формирование целевого капитала в целях поддержки указанных учреждений).
Предельная сумма расходов в виде пожертвований вышеперечисленным учреждениям и некоммерческим организациям (фондам), учитываемая при определении инвестиционного налогового вычета, устанавливается в размере 20 млн.руб. (подпункт 6 пункта 6 статьи 286.1 НК РФ).
абзацем вторым пункта 4 устанавливается право налогоплательщиков на уменьшение суммы налога на прибыль организаций на сумму инвестиционного вычета в размере 100 процентов суммы расходов в виде пожертвований. 
По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата Архангельской области полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов. Вместе с тем считаем возможным в тексте законопроекта обозначить категории государственных, муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в области культуры, и некоммерческих организаций (фондов) - собственников целевого капитала, пожертвования которым учитываются при определении инвестиционного налогового вычета, что установлено подпунктом 7 пункта 6 статьи 286.1 НК РФ. Например, учреждения клубного типа: клубы, дома культуры, дворцы и дома народного творчества; музеи, библиотеки.
Кроме того, в финансово-экономическом обосновании законопроекта необходимо представить оценку изменения доходов областного бюджета при принятии законопроекта, что предусмотрено статьями 2 и 12 закона Архангельской области от 19.09.2001 №62-8-03 «О порядке разработки, принятия и вступление в силу законов Архангельской области».

