Экспертиза проекта постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в областной закон «О бюджетном процессе Архангельской области»

от 12.10.2020 №01-02/965


[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз 7/473 «О внесении изменений в областной закон «О бюджетном процессе Архангельской области», внесенный в порядке законодательной инициативы временно исполняющим обязанности Губернатора Архангельской области Цыбульским А.В. и отмечает его соответствие положениям:
· подпункта «б» пункта 6 статьи 1 Федерального закона от 22.04.2020 № 120-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году»;
· пункта 7, пункта 16, подпункта «б» пункта 17, пункта 27 статьи 1 Федерального закона от 31.07.2020 № 263-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В связи с вышеизложенным, контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов в первом чтении.

