Экспертиза
проекта областного закона «О внесении изменения в статью 3 и изменения в приложение к областному закону «О льготах по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей»

от 21.10.2020 №01-02/997

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз 7/499 «О внесении изменения в статью 3 и изменения в приложение к областному закону «О льготах по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей» (далее - законопроект), внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области А.В. Цыбульским.
Законопроект внесен взамен ранее представленного проекта областного закона № пз/467 «О внесении изменения в статью 3 областного закона «О льготах по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей».
Представленным законопроектом предлагается продлить действие указанного областного закона до 31 декабря 2023 года включительно, что обусловлено статьей 2 Федерального закона от 31.07.2020 № 266-ФЗ «О внесении изменений в главу 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», которой применение налоговой ставки в размере 0 % продлено до 31 декабря 2023 года (ранее - до 31.12.2020).
Кроме того, законопроектом предлагается расширить перечень видов экономической деятельности, осуществление которых дает индивидуальным предпринимателям право на применение налоговой ставки в размере 0 % по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения. Вновь включены следующие виды экономической деятельности:
- деятельность гостиниц и прочих мест для временного проживания;
· деятельность по предоставлению мест для краткосрочного проживания;
· деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма;
· расширен перечень видов деятельности в сфере бытовых услуг, который предлагается применять в соответствии с перечнем, определенным распоряжением Правительства РФ от 24.11.2016 № 2496-р.
Указанные изменения соответствуют положения статьи 346.20 Налогового кодекса РФ.
По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата полагает возможным его принятие Архангельским областным Собранием депутатов, учитывая в том числе необходимость поддержки малого предпринимательства.

