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Экспертиза
проекта областного закона «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» и статью 1 областного закона «О внесении изменений в областной закон «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» 

от 10.12.2020 №01-02/1220

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз 7/530 «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» и статью 1 областного закона «О внесении изменений в областной закон «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» (далее – законопроект), внесенный в Архангельское областное Собрание депутатов в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В.
Федеральным законом от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году» (далее – Закон № 327-ФЗ) в Бюджетный кодекс РФ внесены изменения, которыми в том числе определено, что в федеральный бюджет зачисляются налоговые доходы налога на доходы физических лиц (ст. 50 БК РФ), из которых:
в части суммы налога, превышающей 650 тыс.руб., относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн.руб. – по нормативу 13 %.
Одновременно с этим, Бюджетным кодексом РФ, согласно внесённым Законом № 327-ФЗ изменениям, определено, что в консолидированный бюджет субъектов РФ в том числе подлежит зачислению налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 тысяч рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 миллионов рублей – по нормативу 87 %, из которых в областной бюджет – 74 %, в бюджеты муниципальных образований – 13 %;
В соответствии с ч. 3 ст. 58 БК РФ органы государственной власти субъекта РФ обязаны установить единые и (или) дополнительные нормативы отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 15 % от налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта РФ от указанного налога.
В соответствии с представленным законопроектом предлагается уточнить нормативы зачисления налоговых доходов консолидированного бюджета Архангельской области в бюджеты муниципальных районов, городских округов муниципальных округов Архангельской области от налога на доходы физических лиц в связи с необходимостью исключения из них нормативов зачисления налоговых доходов от налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 тысяч рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 миллионов рублей, а также определения размеров таких нормативов.
Одновременно с этим, предлагается зачислять поступления налога на доходы физических лиц, с учетом поступлений, превышающих 650 тыс.руб., относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн.руб.:
в бюджеты муниципальных районов – 20 % налоговых доходов консолидированного бюджета области от указанного налога;
в бюджеты муниципальных и городских округов – 21,5 % налоговых доходов консолидированного бюджета области от указанного налога.
Таким образом, представленный законопроект не противоречит нормам Бюджетного кодекса РФ, с учетом внесенных Законом № 327-ФЗ изменений.
Необходимо также отметить, что при формировании проекта закона Архангельской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» поступления налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 тыс.руб., относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн.руб., не предусматривались, что является дополнительным источником поступления налоговых доходов консолидированного бюджета Архангельской области на период 2021 – 2023 годов.

По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата полагает возможным его принятие Архангельским областным Собранием депутатов.
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