

Экспертиза
проекта областного закона «О внесении изменения в статью 1.1 областного закона «О размере налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов» 

от 10.12.2020 №01-02/1219


Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз 7/532 «О внесении изменения в статью 1.1 областного закона «О размере налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов» (далее – законопроект), внесенный в Архангельское областное Собрание депутатов в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В.
Представленным законопроектом предлагается продлить на 2021 год льготу по налоговой ставке в размере 8 % при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, для отдельных категорий налогоплательщиков при соблюдении условий, определенных законопроектом.
В настоящее время данная льгота статьей 1.1 закона Архангельской области «О размере налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов» от 30.09.2019 № 131-10-ОЗ установлена только на 2020 год областным законом от 29.05.2020 № 264-17-ОЗ, распространяющимся на правоотношения, возникшие с 01.01.2020.
Замечаний к представленному законопроекту у контрольно-счетной палаты Архангельской области не имеется.
По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата полагает возможным его принятие Архангельским областным Собранием депутатов.
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