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Уважаемая Екатерина Владимировна!

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/553 «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О транспортном налоге» (далее – законопроект), внесенного в порядке законодательной инициативы депутатами Архангельского областного Собрания депутатов Кувакиным А.Е., Седуновой Т.Н. и полагает необходимым отметить следующее:
Статьей 1 областного закона от 02.07.2020 № 287-18-ОЗ «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О транспортном налоге» (далее закон № 287-18-ОЗ) предусмотрено освобождение от уплаты транспортного налога родителей (усыновителей), приемных родителей семьи, зарегистрированной в соответствии с областным законом от 05.12.2016 № 496-30-ОЗ «О социальной поддержке семей, воспитывающих детей, в Архангельской области», в качестве многодетной семьи.
Статьей 2 закона № 287-18-ОЗ установлено, что закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, связанные с уплатой транспортного налога, исчисленного за 2019 год. Таким образом, закон № 287-18-ОЗ имеет обратную силу, что соответствует п. 4 ст. 5 Налогового кодекса РФ, а также концепции проекта областного закона № 7пз/418 «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О транспортном налоге».
Законопроектом предлагается в статье 2 областного закона от 02.07.2020 № 287-18-ОЗ «О внесении изменений в статью 4 областного закона «О транспортном налоге» (далее – закон № 287-18-ОЗ) исключить слова «и распространяется на правоотношения, связанные с уплатой транспортного налога, исчисленного за 2019 год».
В результате возникает неопределенность в отношении вступления в силу закона № 287-18-ОЗ и установления его обратной силы в соответствии с п. 4 ст. 5 Налогового кодекса РФ.
По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата полагает необходимым привести его в соответствие положениям Налогового кодекса РФ.
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