Экспертиза проекта областного закона № пз 7/577 «О внесении изменений в областной закон "О бюджетном процессе Архангельской области и статью 8.1 областного закона "О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений", внесенного в порядке законодательной инициативы Губернатором Архангельской области А.В. Цыбульским
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Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/577 «О внесении изменений в областной закон «О бюджетном процессе Архангельской области» и статью 8.1 областного закона «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» (далее – законопроект), внесенный в порядке законодательной инициативы Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В.
Законопроектом в том числе предлагается перераспределить бюджетные полномочия Архангельского областного Собрания депутатов и Правительства Архангельской области в части утверждения областной адресной инвестиционной программы (далее – ОАИП), а именно – наделить данным полномочием Правительство Архангельской области.
Принимая во внимание особую важность обеспечения своевременного и качественного строительства и последующего ввода в эксплуатацию социально-значимых объектов, по нашему мнению, необходим в том числе контроль со стороны Архангельского областного Собрания депутатов на этапе утверждения инвестиционной программы и внесения в нее изменений, в первую очередь в части исключения (перенос) из нее объектов. Также необходимо учитывать мнение населения Архангельской области, представителями которого являются депутаты Архангельского областного Собрания депутатов, вовлеченность жителей области при принятии решений, касающихся формирования и исполнения объектов ОАИП.
Кроме того, принимая во внимание выявляемые КСП АО нарушения, допускаемые на всех этапах строительства – не соблюдение сроков сдачи и не высокое качество сдачи объектов, наличие нецелевого расходования бюджетных средств и сумм ущербов, требующих возвратов в областной бюджет, допускаемые существенные удорожания и т.д., полагаем необходимым оставить без изменений полномочие Архангельского областного Собрания депутатов по утверждению областной адресной инвестиционной программы.
По результатам рассмотрения законопроекта контрольно-счетная палата полагает возможным его принятие Архангельским областным Собранием депутатов с учетом устранения замечаний, изложенных в настоящем письме.
Рассмотрев проект постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в постановление Правительства Архангельской области от 10 октября 2019 года № 547-пп» (далее – проект постановления), сообщаем следующее.
