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Уважаемая Екатерина Владимировна!

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/628 «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О налоге на имущество организаций», внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. (далее – законопроект).
Законопроектом предлагается скорректировать основания применения пониженной налоговой ставки по налогу на имущество организаций для организаций, применяющих специальные налоговые режимы и осуществляющих деятельность в зданиях, построенных для оказания комплексных бытовых услуг (домах быта и комплексных приемных пунктах).
В действующей редакции областного закона о налоге на имущество организаций установлено, что организации – собственники указанных выше зданий должны самостоятельно использовать в среднем за отчетный (налоговый) период не менее 40 % основной площади здания для оказания бытовых услуг.
Законопроектом предлагается определить, что основанием для применения пониженной налоговой ставки будет являться условие использования в среднем за отчетный (налоговый) период не менее 40 % основной площади здания для оказания бытовых услуг независимо от того, самостоятельно собственник здания использует указанные площади или сдает их в аренду.
Ставка налога для указанных организаций с 2018 года установлена в размере 0,3 % кадастровой стоимости имущества (областной закон от 07.11.2017 № 559‑38‑ОЗ), на 2020 год – в размере 0,2 % (областной закон от 29.05.2020 № 263‑17-ОЗ).
Действие законопроекта предлагается распространить на правоотношения, возникшие с 01.01.2018 (в части ставки налога в размере 0,3) и на 2020 год (в части ставки налога в размере 0,2 %), что допускается пунктами 1, 4 статьи 5 Налогового кодекса РФ.
С учетом вышеизложенного контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта Архангельским областным Собранием депутатов.
	Председатель
	А.А. Дементьев


Калинин Сергей Федорович
kalinin@kspao.ru 

(8182)635046
