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Экспертиза проекта областного закона № пз7/646 «О внесении изменений в статьи 1 и 3 областного закона «О мерах социальной поддержки ветеранов, граждан, пострадавших от политических репрессий, и иных категорий граждан»,
№ 01-02/861 от 06.09.2021
Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/646 «О внесении изменений в статьи 1 и 3 областного закона «О мерах социальной поддержки ветеранов, граждан, пострадавших от политических репрессий, и иных категорий граждан», внесенный в порядке законодательной инициативы Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. (далее – законопроект).
Законопроектом предлагается установить с 1 января 2022 г. ежегодную денежную выплату ко Дню Победы в размере 20 000 рублей (далее - ежегодная денежная выплата) для следующих категорий граждан:
1) лиц, являющихся инвалидами Великой Отечественной войны;
2) участников Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».
Ежегодная денежная выплата предоставляется указанным категориям граждан по их выбору по месту жительства или месту пребывания на территории Архангельской области. Реализуя право на получение ежегодной денежной выплаты, указанные категории граждан сохраняют право на иные меры социальной поддержки, предусмотренные законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области.
Принятие законопроекта будет способствовать повышению уровня социального обеспечения указанных категорий граждан 
Согласно финансов-экономическому обоснованию законопроекта принятие законопроекта повлечет дополнительные расходы областного бюджета в 2022 году в размере 4 614,0 тыс. рублей, в плановом периоде 2023 - 2024 годов - в размерах 4 126,2 тыс. рублей и 3 699,3 тыс. рублей соответственно.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия замечания и предложения по указанному законопроекту отсутствуют, контрольно-счетная палата полагает возможным принятие законопроекта.
