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ЭКСПЕРТИЗА

проекта областного закона № пз7/852 «О внесении изменений в приложение № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений», внесенный в Архангельской областное Собрание депутатов Губернатором Архангельской области                 А.В. Цыбульским в порядке законодательной необходимости
№ 01-02/859 от 16.09.2022
Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проекта закона Архангельской области № пз7/852 «О внесении изменений в приложение № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений», внесенный в Архангельской областное Собрание депутатов Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. в порядке законодательной необходимости (далее – законопроект).

Приложением № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ утверждена методика расчета налогового потенциала и индекса бюджетных расходов муниципального района (муниципального округа, городского округа).

В соответствии с указанной методикой осуществляется расчет критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов), необходимый для распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) из областного бюджета.

Статьей 138 Бюджетного кодекса РФ установлено, что дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) предусматриваются в бюджете субъекта РФ в целях выравнивания бюджетной обеспеченности.

Представленным законопроектом предлагается внести изменения в п. 2.8.1. указанного выше приложения, которым утверждена формула расчета потенциала муниципального района (муниципального округа, городского округа) по налогу на имущество физических лиц, в т.ч. в указанной формуле (расчете) учесть коэффициенты, отражающие изменение кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества физических лиц. При этом имеет место следующая неопределенность: будет применяться единый коэффициент для всех муниципальных образований Архангельской области или коэффициенты, рассчитанные отдельно для каждого муниципального района, муниципального округа и городского округа.

В связи с вышеизложенным полагаем необходимым наименования множителей К1-уточн и К2-уточн в формуле расчета налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц изложить в следующей редакции:

К1-уточн – коэффициент, отражающий изменения кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества физических лиц по соответствующему муниципальному району (муниципальному округу, городскому округу), за исключением имущества, облагаемого в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

К2-уточн – коэффициент, отражающий изменения кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества физических лиц по соответствующему муниципальному району (муниципальному округу, городскому округу) в части имущества, облагаемого в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации.

Данный подход позволит дифференцировать муниципальные образования Архангельской области по уровню изменения кадастровой стоимости недвижимого имущества, что повысит точность расчета налогового потенциала. Аналогичный подход применен при расчете налогового потенциала по земельному налогу в соответствии с п. 2.8.2 Приложения № 6 к областному закону от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ.

Таким образом, контрольно-счетная палата Архангельской области полагает необходимым при рассмотрении законопроекта учесть изложенные выше предложения.

