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ЭКСПЕРТИЗА
проекта областного закона № пз7/855 «О внесении изменений в областной закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области отдельными государственными полномочиями»,  внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. 

 №01-02/857  от 16.09.2022 г. 

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/855 «О внесении изменений в областной закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области отдельными государственными полномочиями»,  внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. 
Необходимость внесения законопроекта обусловлена принятием Федерального закона от 30 декабря 2021 г. №437-ФЗ «О внесении изменений  в статьи 50 и 51 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Региональное законодательство приведено в соответствие с федеральным законодательством областным законом от 29 июня 2022 г. №591-36-ОЗ «О внесении изменений в отдельные областные законы в сфере государственной гражданской службы Архангельской области».
С учетом внесения на рассмотрение тридцать седьмой сессии Архангельского областного Собрания депутатов проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области»  изменяется структура  денежного содержания муниципальных служащих в Архангельской области. 
Методики расчета объема субвенции местным бюджетам  муниципальных  образований Архангельской области  на осуществление государственных полномочий  установлены областным законом от 20 сентября 2005 г. №84-5-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области отдельными государственными полномочиями».
В связи с изменением  формирования фонда оплаты труда муниципальных служащих в Архангельской области и, учитывая  действующий механизм расчета субвенции на переданные государственные полномочия,  подлежит корректировке показатель количества должностных окладов в  год, применяемый для расчета объема субвенции  на переданные государственные полномочия (с 65,15 до 48,2).
Замечания и предложения по данному законопроекту отсутствуют.



