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ЭКСПЕРТИЗА
проекта областного закона пз7/853 «О внесении изменений в приложения № 1 и 2 к областному закону «Об образовании в Архангельской области», внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В.

№ 01-02/858  от 16.09.2022 г.

Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проект областного закона № пз7/853 «О внесении изменений в приложения № 1 и 2 к областному закону «Об образовании в Архангельской области», внесенный в порядке законодательной необходимости Губернатором Архангельской области Цыбульским А.В. 
Предлагаемые изменения направлены на корректировку методики расчета субвенций местным бюджетам муниципальных районов, городских округов и муниципальных округов Архангельской области на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в общеобразовательных организациях.
Корректировка методики обусловлена необходимостью дополнительного финансирования образовательных организаций, на базе которых созданы центры образования «Точка роста» и детский технопарк «Кванториум», введения нормативов наполняемости групп дошкольной организации, состоящих из детей до 1 года, а также снижением числа воспитанников и учащихся в сельской местности и малых городах.
Законопроектом в связи со снижением числа обучающихся в малых городах предлагается изменить также методику расчета субвенций местным бюджетам муниципальных районов, городских округов и муниципальных округов Архангельской области на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение детьми-инвалидами общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях. 
[bookmark: _GoBack]Предлагаемые изменения направлены на покрытие возникающих у образовательных организаций в связи с их участием в реализации федерального проекта «Современная школа» дополнительных расходов, приведение методик расчета субвенций в соответствие с уменьшающейся наполняемостью групп и классов в сельской местности и малых городах.
Замечания и предложения по данному законопроекту отсутствуют.
