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ЭКСПЕРТИЗА

проекта областного закона № пз7/864 «О внесении изменений в приложение № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений», внесенный в Архангельское областное Собрание депутатов Губернатором Архангельской области                 А.В. Цыбульским в порядке законодательной необходимости
№ 01-02/919 от 30.09.2022
Контрольно-счетная палата Архангельской области рассмотрела проекта закона Архангельской области № пз7/864 «О внесении изменений в приложение № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений», внесенный в Архангельской областное Собрание депутатов Губернатором Архангельской области                 А.В. Цыбульским в порядке законодательной необходимости (далее – законопроект).

Законопроектом предлагается в пункте 2.8.1 приложения № 6 к областному закону от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» внести корректировки в наименования множителей (коэффициентов) К1-уточн и К2-уточн в формуле расчета налогового потенциала по налогу на имущество физических лиц, уточнив, что указанные коэффициенты определяются отдельно по соответствующему муниципальному району (муниципальному округу, городскому округу).

Учитывая, что соответствующие предложения были направлены контрольно-счетной палатой к проекту областного закона № пз7/852 «О внесении изменений в приложение № 6 к областному закону «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» письмом от 16.09.2022 № 01-02/859, к рассматриваемому законопроекту замечаний и предложений не имеется.

