Экспертиза проекта постановления Правительства Архангельской области «О внесении изменений в паспорт государственной программы Архангельской области «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами инженерной инфраструктуры населения Архангельской области»
от 14.08.2024 №01-02/734
При рассмотрении проекта изменений в госпрограмму установлено:
Изменения объемов финансирования регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда (Архангельская область)» связано с перераспределением средств ППК «Фонд развития территорий» и областного бюджета между министерством строительства и архитектуры АО и министерством ТЭК и ЖКХ АО.

Внесены изменения в паспорт комплекса процессных мероприятий «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами инженерной инфраструктуры населения Архангельской области»: добавлено новое мероприятие (результат) 2.7 «Подготовлено текстовое описание границ муниципальных образований Архангельской области» на сумму 1 000,0 тыс. руб.

Нарушений IV раздела постановления Правительства Архангельской области от 28.08.2023 № 793-пп «О системе управления государственными программами Архангельской области» не выявлено.
Повторно отмечено, что представленное вместе с проектом изменений в госпрограмму финансово-экономическое обоснование в виде таблицы не содержит расчетов и информации, по каким конкретно мероприятиям, объектам и на какую сумму изменено финансовое обеспечение.

