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ГУБЕРНАТОР АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

УКАЗ

от 14 декабря 2009 г. N 53-у

О РАЗМЕЩЕНИИ СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ

И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ДОЛЖНОСТИ ПЕРВОГО ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ - ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА

АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ, ПЕРВОГО ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА АРХАНГЕЛЬСКОЙ

ОБЛАСТИ, ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА

АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ, УПОЛНОМОЧЕННОГО ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ

АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ, МИНИСТРА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ, ИХ

СУПРУГОВ И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ И ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЭТИХ

СВЕДЕНИЙ ОБЩЕРОССИЙСКИМ И РЕГИОНАЛЬНЫМ СРЕДСТВАМ МАССОВОЙ

ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ ОПУБЛИКОВАНИЯ

Список изменяющих документов

(в ред. указов Губернатора Архангельской области

от 03.02.2011 N 13-у, от 03.07.2013 N 83-у, от 18.07.2013 N 90-у,

от 24.07.2015 N 84-у, от 13.09.2016 N 121-у)

В соответствии с частью 6 статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", частью 4 статьи 8 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" и пунктом 8 Указа Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 года N 613 "О вопросах противодействия коррупции", пунктом 3 статьи 16 областного закона от 20 мая 2009 года N 30-3-ОЗ "О статусе лиц, замещающих государственные должности Архангельской области в исполнительных органах государственной власти Архангельской области", областным законом от 26 ноября 2008 года N 626-31-ОЗ "О противодействии коррупции в Архангельской области" постановляю:

(в ред. указов Губернатора Архангельской области от 18.07.2013 N 90-у, от 24.07.2015 N 84-у)

1. Установить, что размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности первого заместителя Губернатора Архангельской области - председателя Правительства Архангельской области, первого заместителя Губернатора Архангельской области, заместителя Губернатора Архангельской области, заместителя председателя Правительства Архангельской области, уполномоченного при Губернаторе Архангельской области, министра Архангельской области, их супругов и несовершеннолетних детей и предоставления этих сведений общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования осуществляется в порядке, предусмотренном для лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Архангельской области в соответствии с указом Губернатора Архангельской области от 6 июня 2013 года N 70-у "Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Архангельской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Архангельской области и предоставления этих сведений общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования" с учетом особенностей, установленных настоящим указом.

(в ред. указов Губернатора Архангельской области от 03.02.2011 N 13-у, от 03.07.2013 N 83-у, от 18.07.2013 N 90-у, от 24.07.2015 N 84-у, от 13.09.2016 N 121-у)

2. Администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области:

размещать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности первого заместителя Губернатора Архангельской области - председателя Правительства Архангельской области, первого заместителя Губернатора Архангельской области, заместителя Губернатора Архангельской области, заместителя председателя Правительства Архангельской области, уполномоченного при Губернаторе Архангельской области, министра Архангельской области, их супругов и несовершеннолетних детей на официальном сайте Правительства Архангельской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

(в ред. указов Губернатора Архангельской области от 03.02.2011 N 13-у, от 03.07.2013 N 83-у, от 18.07.2013 N 90-у, от 13.09.2016 N 121-у)

предоставлять эти сведения общероссийским и региональным средствам массовой информации для опубликования в связи с их запросами.

(в ред. указа Губернатора Архангельской области от 24.07.2015 N 84-у)

3. Настоящий указ вступает в силу с 23 декабря 2009 года.

Губернатор

Архангельской области

И.Ф.МИХАЛЬЧУК

